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DOBOGÓN A KERÜLET
A 17. alkalommal megrendezett Kihívás Napján tizenhatodszorra vett részt 

a kerület. Ennek az országos, sőt világméretű mozgalomnak a célja, hogy leg-
alább ezen a napon minden településen egy kevés időt, minimum 15 percet 
sportoljanak az emberek. 

A legsportosabb település címéért – lélekszám alapján – hét kategóriában 
küzdenek egymással az indulók. A XV. kerület a legnagyobb - 70 ezer lélek-
szám feletti - kategóriában indult, ahol folytatta a korábbi évek hagyományait, 
és ismét a legjobbak között, a harmadik lett. Előtte csak az örökös bajnok Szé-
kesfehérváron és a szomszédos Zuglóban sportoltak többen és többet, 
míg a vert mezőnyben olyan városok szerepeltek, mint Debrecen, Pécs vagy a 
főváros számos kerülete.

- A kerületben húsz programot hirdettünk meg – mondta Varga József, az 
önkormányzat sportreferense -, emellett minden iskola, óvoda, és az összes 
kerületi sportegyesület kivette a részét a programokból.

A XV. kerületben évek óta az éjféli kispályás labdarúgó-tornával veszi kez-
detét a monstre programsorozat. A tornának ezúttal a rossz időjárás miatt a 
Sződliget utcai sportcsarnok adott otthont, ahol Hajdu László polgármester nyi-
totta meg a rendezvényt, majd négy csapat, a rendőrök, az önkormányzat, a 
sportiskola edzői, illetve a Dózsa György Gimnázium öregdiákjai mérkőztek a 
győzelemért. 

A tét nélküli, ám mégis presztízsmeccseken nagy csatában, „körbeverést” 
követően gólaránnyal a Sportiskola edzői végeztek az első helyen. Az éppen 
nem mérkőző csapatok tagjai sem unatkoztak, mert a szervezők idén korábbra 
hozták a hagyományos kerületi Trabant-tolást, e programba már az éjféli labda-
rúgók is bekapcsolódtak. Az első toló egyébként a polgármester volt, aki már 
rutinos versenyzőnek számított ebben a kerületi „sportágban”. A népszerű Tra-
bantot este 21 óráig több mint ezren tartották mozgásban a kerület utcáin, 
illetve a Pólus Center parkolójában.

Délelőtt a Testvériség pályáján rendezte volna a Micimackó ovi a Dalnoki 
Jenő Labdarúgó Akadémiával közösen az ovis olimpiát, ám a vizes fű miatt 
egy héttel el kellett halasztaniuk a rendezvényt. Helyette az óvodások a saját 
intézményükben sportoltak. 

A nevelési oktatási intézmények rendezvényeit Gyurcsánszky János alpol-
gármester nyitotta meg a Czabán Általános Iskolában. A fiatalok mellett az idő-
sebb korosztály tagjai a két nyugdíjas otthonban és a Kertköz utcai szabadidős 
létesítményben mozoghattak. Az Északi Fény Természetjáró Egyesület szintén 
ezen napon egy 5 km-es gyalogtúrát szervezett a budai hegyekbe. 

A polgármesteri hivatal dolgozói 14 órakor csatlakoztak a Kihívás napi prog-
ramokhoz. Müller Katalin irányításával idén negyedik alkalommal rendezték 
meg a köztisztviselők zenés tornáját. Ezen az eseményen Király Csaba alpol-
gármester köszöntötte a sportos kollégákat – több mint hetvenen voltak -, akik 
a torna végeztével a szervezőktől egy-egy pólót kaptak. 

A Hartyán NOK tornaterme adott otthont a Csupa Izom Vidámság Torna 
(CSIVIT) kerületi döntőjének, ahol a házigazda iskola egyik csapata vívta ki a 
jogot, hogy a júniusi Palatinus strandon rendezendő országos döntőben kép-
viselje a kerületet. A győzteseknek járó elismerést dr. Pálinszki Antal alpolgár-
mester adta át. A Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépis-
kola is alaposan kivette a részét a programokból. A rákospalotai intézményben 
ugyanis egészen éjfélig tartottak el a Kihívás napi sportprogramok.

- Nagyon látványos sportesemény volt a Budai II László Stadion gyepén 
megrendezett labdarúgó-bemutató, melyen a Sportiskola SE minden korosz-
tálya mellett a Femina és a REAC nagycsapatai is részt vettek. A közel 300 
labdarúgó előbb egy közös bemelegítésen vett részt, majd bemutató jelleggel 
egy edzést tartottak. Ezt egyébként a REAC sportegyesület vezetése is megte-
kintette, akik örömmel nyugtázhatták, hogy igenis van jövője és nagylétszámú 
tehetséges utánpótlása ennek a klubnak a kerületben. A labdarúgókat aztán a 
küzdősportok résztvevői váltották. A füves pályán négy karate és egy kerületi 
kempo klub közel 200 résztvevője tartott egy látványos sportbemutatót. 

Ha már a sportegyesületeket említettük, a gépek szerelmesei számára is 
lehetőség nyílt a Kihívás napi programokhoz való csatlakozásra. Ők két hely-
színen, a FAWA Pólus Sportközpontban és az AST Testkultúra Szalonban is 
sportolhattak.

- Idén is az újpalotai Fő téren a Roll Skate Boogie koncertjével zárult a prog-
ramsorozat. A 21 órai zárást követően pedig kiderült, hogy a kerület lakói annyi 
pontot gyűjtöttek - 15 percnyi mozgás egy pontot ért -, hogy az országban a 
harmadik legsportosabb település cím kivívásához volt elegendő. 

Ez körülbelül annyit jelent, mintha május 21-én 18 ezer ember sportolt volna 
a kerületben. Az eredménnyel nagyon is elégedettek lehetünk, ám jövőre min-
denképpen nagyobb számban szeretnénk majd a felnőtt lakosságot is bevonni 
a programokba.

Kerületünk egyik, ha nem a 
legszebb városrésze, Pestújhely 
jövőre ünnepli önállóságának 
centenáriumát. 

A jubileumi ünnepségig még 
egy év hátravan, de a városrész 
lokálpatrióta polgárai máris nagy 
energiákkal készülnek a rendkívüli 
eseményre. 

Ebből a szempontból a 16. Pest-
újhelyi Napok jelentősége is meg-
nőtt a korábbi 15 hasonló rendez-
vénysorozattal szemben. A május 
23-tól június 1-jéig tartó programot 
idén is a városrész lokálpatrióta 
lakói, a helyi civil szervezetek és a 
kerületi önkormányzat támogatta.

A Pestújhelyi Napok mindig egy 
izgalmas, sok szempontból rend-
hagyó kiállítással veszi kezdetét. 
Így volt ez idén is, amikor Király 
Csaba alpolgármester program-
nyitását követően „Bolt hátán bolt 
volt…” címmel egy olyan kiállítást 
nyitottak meg, mely a 80-100 év-
vel ezelőtti pestújhelyi iparosok 
és szatócsboltok hangulatát 
idézte fel. 

A rendezvény „szakkommen-
tátora” egy kollégánk volt. Legát 
Tibor, a Magyar Narancs című he-
tilap Életmód rovatának vezetője 
rövid beszédében elmondta, hogy 
zuglói lakosként egyszer biciklivel 
keveredett át Pestújhelyre, ahol 
rögtön megfogta a hely varázsa. 
Legát Tibor tavaly a népszerű heti-
lapban egy nagy terjedelmű cikket 
írt a pestújhelyiek lokálpatriotiz-
musáról, különösképpen a tavalyi 
korabeli vendéglőket bemutató ki-
állításról. Nagy Edit, a PeKH mun-
katársa, a kiállítások kiötlője és 
megszervezője ez után gondolta 
azt, hogy az újságírót kéri fel az 
idei kiállítás megnyitójára. 

Pestújhelyen azonban nem 
csak képeken, tablókon és tár-
gyakon keresztül szokták a múlt 
hangulatait visszaidézni, hanem 
a gyakorlatban is. Erre volt példa 
a rendező művelődési háznak az 
a kezdeményezése, hogy az ér-
deklődők számára az udvaron egy 
kerti vendéglőt rendeztek be, 
ahol a vendégek élőzene mellett 
(Lendvai Ferenc és zenekara mu-
zsikált) idézhették fel a városrész 
emlékeit.

Másnap rendezték a művelődé-
si ház udvarán az immár hagyo-
mányos Dog Dancing versenyt. 
Erre a különleges eseményre az 
ország számos pontjáról neveztek 
a kutyatulajdonosok.  A pestújhe-
lyi Sebők István ötödik alkalom-
mal szervezte meg a látványos 
versenyt, melyben a gazdik zené-
re közös táncprodukciót mutattak 

be a kutyájukkal, és amelyet egy 
szakemberekből álló zsűri, illetve 
a közönség is értékelt. 

A verseny végeredménye: hi-
vatalos kategóriában I. osztályban 
Fazekas Emese győzött Falcor 
nevű borderével, I. osztályban 
Vlcek Gabriella diadalmaskodott 
Niamey nevű labradorjával, míg 
III. osztályban ismét Fazekas 
Emese győzött Nidhogg nevű 
(border Collie-jával). Ez utóbbi ku-
tya egyébként a közönség díját is 
elnyerte. 

A Hobbi kategóriában Wilheim 
Fruzsina győzött Pamacs nevű ku-
tyusával, míg a kvartettek között a 
Fazekas Emese (Nidhogg-gal) és 
Liszkóczi Csilla (Berry-vel) diadal-
maskodott.

A szombat egyébként a tízna-
pos eseménysorozat legszíne-
sebb napja volt. Délelőtt, a Dog 
Dancinggel párhuzamosan a Pest-
újhelyen található Rákospalotai 
Múzeumban a kerületi művészek 
hagyományos egynapos szabad-
téri kiállítására került sor. Az idilli 
környezetben az érdeklődők olyan 
neves művészek alkotásaival is 
találkozhattak, mint Nagy Előd 
festőművész, vagy Gyulai Líviusz 
grafikus. Rajtuk kívül még 19 kiállí-
tó tárgyait csodálhatták meg a né-
zők, akik ezt követően a házigaz-
da intézmény jóvoltából egy igazi 
lecsópartin is részt vehettek.

Közben a Pestújhelyi Művelő-
dési Házban került sor a harmadik 
alkalommal meghirdetett Határ-
talan civil nap rendezvényre. Az 
eseményen határon túlról érkezett 
vendégek is részt vettek. Közülük 
a kolozsvári delegáció tagjai már 
törzsvendégeknek számítanak 
Pestújhelyen, mint ahogy Kassa 
óvárosának alpolgármestere is. A 
maroshévízi küldöttség ellenben 
első ízben vett részt a rendezvé-
nyen. A vajdasági Adát ezúttal 
ketten képviselték, és az egri Ci-
vil Kerekasztal hat tagja is részt 
vett a konferencián. A rendez-
vény címe, a Civil összefér(cel)
hetetlenség” sokak érdeklődé-
sét felkeltette. A rendezvény há-
zigazdája a Pestújhelyi Pátria Köz-
hasznú Egyesület és a Civitalis 
Egyesület volt.

- Az idei rendezvényünk fő té-
mája a közpénzekből nyújtott tá-
mogatások átláthatóságáról szóló 
törvény megvitatása volt – mond-
ta Báder György, a Pátria alelnö-
ke. Megjegyezte: a legutóbbi mó-
dosítás eredményeképpen, ha egy 
civil szervezet képviselteti magát 
abban a bizottságban, mely a civil 
szervezetek támogatásáról híva-

tott dönteni, akkor az az egyesület 
hátrányos helyzetbe kerül, mert 
nem részesülhet többé támoga-
tásban. A civil szervezetek ezt a 
témát dolgozták fel, és eközben a 
határon túli vendégek véleményét, 
tapasztalatait is meghallgatták. A 
program délutáni részének dísz-
vendége a Wekerle-telep küldött-
ségének két tagja volt. A Wekerle-
telep mindössze egy évvel idő-
sebb, mint Pestújhely, emiatt 
friss tapasztalatokkal rendelkez-
nek egy centenáriumi ünnepség 
megszervezése terén. A kispesti 
városrészben 150 programmal 
emlékeztek a jubileumra, és ezek 
közül néhány a pestújhelyi szerve-
zők érdeklődését is felkeltette. A 
mozgalmas estét a PeKH udvarán 
felállított kerti vendéglőben egy 
nosztalgia táncparti zárta.

Május 25-én rendezték meg 
a Pestújhely egyetlen olimpi-
ai bajnokáról, Dalnoki Jenőről 
elnevezett kispályás labdarú-
gó-tornát. Ezt a hagyományos 
rendezvényt a Dreams fedőnevű 
csapat nyerte, megelőzve a Máz-
listákat és a Barcát. Délután az 
ultiversenyekre került sor. Ebben 
Gulácsi Zoltán jeleskedett a leg-
jobban. 

Mögötte Burger György és 
Pappné Bihari Edit végeztek.         
A sport a következő héten is jelen 
volt a programokban. A PöSöC 
Asztalitenisz Szakosztálya ugyan-
csak bajnokságot szervezett. Erre 
több mint harmincan neveztek be. 
Közülük a tavalyi győztes, Kajzer 
János emelkedett ki, aki ismét a 
legjobban forgatta az ütőjét, meg-
előzve Héjj Marcellt és Samu Gá-
bort. 

Az utolsó sportverseny a meg-
hívásos bridzsbajnokság volt, 
melyen három pestújhelyi csapat 
mellett a Corvin Művelődési Ház 
Corvin Bridzsklubja is részt vett. 
A vendégek nem is játszottak rosz-
szul, és a PeKH 1. csapata mögött 
a 2. helyet szerezték meg. Amíg a 
csapatok bridzseltek, addig Ádám 
Ferenc vezetésével az érdeklődők 
a Rákospalotai Temetőben sétál-
tak, és az ottani nevesebb sírokat 
keresték fel. 

A Pestújhelyi Napok rendez-
vénysorozat hátralevő programjai 
is színesek voltak. A Kis anomá-
liáink című fotópályázat legjobb 
alkotásaiból rendezett kiállítás 
nagy közönségsikert aratott, 
legalább akkorát, mint a Pestúj-
hely legjobb bor- és sörkorcsolyái-
nak versenye. 

Aztán fellépett még a pestújhelyi 
közönség előtt Berecz András, az 
alternatív Kossuth-díjas népszerű 
mesemondó. Pénteken a Pestúj-
helyi NOK adott otthont a Palánta 
Pódiumnak. Az óvoda és iskola 
növendékeinek hagyományos tan-
év végi kulturális műsora idén is 
sok nézőt vonzott.

Rendhagyó volt az idei pestúj-
helyi séta, mely elsősorban azo-
kat a helyszíneket kereste fel, 
amelyeket a centenáriumig el 
kellene tüntetnie a helybeliek-
nek. A fárasztó, de rendkívül szín-
vonalas tíz napot egy családi nap, 
és egy nagyon szép templomi kon-
cert zárta. 

A szervezőknek azonban nem 
sok idejük marad a pihenésre, hisz 
a századik évfordulót minden ed-
diginél látványosabb programso-
rozattal szeretné majd megünne-
pelni Pestújhely lakossága, ennek 
megszervezése pedig sok időt és 
energiát követel.

EGY HÍJÁN SZÁZEGY HÍJÁN SZÁZ
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 17 óra között.
Bejelentkezés nélkül

– ünnepnap és szabadság kivételével –
minden héten csütörtökön 17 órától,

amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására 

fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. Az 
idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év végéig 
elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:  félfogadási 
idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3268, 305-3103
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 307-7262, 259-0511 

06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340
Felelôs vezetô: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍTJUK

NYOLCVAN ÉV
Kedves kis ünnepséget tartottak má-
jusban a polgármesteri hivatal Kossuth 
termében. Barátai, munkatársai, főnö-
kei, a kerület vezetői gyűltek össze, 
hogy Hazai Béla bácsit köszöntsék 
nyugalomba vonulása alkalmából. 
Először a polgármesteri hivatal tit-
kársági osztályának vezetője, Szánti 
Éva köszöntötte az idős szakembert 
és feleségét, Marika nénit, aki ugyan-
úgy, ahogy hosszú házasságuk alatt 
mindig mellette állt, erre a búcsúzásra 
is elkísérte. Utána Hajdu László pol-
gármester idézte fel a rendszerváltás 
óta eltelt éveket, amelyekben végig 
számíthatott Hazai Béla szakértel-
mére, megbízható, megingathatatla-
nul korrekt munkájára, segítségére. 
Megköszönte azt a több évtizedes 
kitartó munkát, amelyet (már nyugdí-
jas éveiben) a kerület érdekében, mint 
műszaki szakember, több cikluson 
át, mint önkormányzati képviselő, 
majd az utóbbi években, mint a pol-

gármester személyes tanácsadója, 
műszaki-fejlesztési referense végzett. 
Mint a tervtanácsi feladatokat is 
ellátó városfejlesztési szakember, 
rajta hagyta keze nyomát a kerület 
arculatán, része volt a térség utóbbi 
húsz évének látványos fejlődésében. 
Órákig lehetne sorolni azokat a vál-
tozásokat, amelyekhez Hazai Béla is 
hozzájárult – mondta a polgármester 
–, például már csak az ablakon ki-
tekintve is láthatunk erre példákat: a 
Városháza környékének arculatváltá-
sa, az előtte lévő kis tér kialakítása, 
a szobor visszahelyezése, a Szőcs 
Bertalan utca átalakulása mind az ő 
munkájának is eredményei. A polgár-
mester méltatta az ünnepelt szakmai 
tisztességét, kitartását, és példaérté-
kűen szép családi életét is, gratulálva 
a csodálatos évfordulókhoz: a most 
80 éves Hazai Béla és 75 éves felesé-
ge ugyanis 55 éves házassági évfor-
dulójukat ünnepelhetik idén.                
Utána az ünnepelt vette át a szót: 
néhány mondatban felidézte, milyen 
volt a kerület a rendszerváltás előtt, 
mik azok az eredmények, amelyeket 
sikerült elérni. Büszke például arra, 
hogy a poros, külvárosias rákospalo-
tai részen mára sikerült a legtöbb ut-
cát aszfaltozni, a gázzal, csatornával 
való ellátottság is majdnem teljes, így 
egy városiasabb, egészségesebb 
környezetet sikerült teremteni. 
Eredményként említette, hogy a mun-
kahelyteremtések, a közmunka-szer-
vezés is hozzájárult, hogy ma 1,7-1,8 
százalékos a kerületi munkanélkü-
liség, míg a budapesti ennek a két-
szerese. Nagyon jól éreztem magam, 
olyan munkát végezhettem, ami örö-
met szerzett, és aminek a hasznossá-
gát láttam - mondta. 

ELNÖKVÁLTÁS 
Nyugdíjba vonulása után a civil szfé-
rában betöltött tisztségéről is lemon-
dott Fekete Andrásné, a Rákospalota 
- Pestújhely - Újpalota Kiemelkedően 
Közhasznú Környezetvédelmi Közala-
pítvány kuratóriumának elnöke.  
Kis búcsúztató összejövetelén az ala-
pítvány tagjai mellett megjelent Hajdu 
László polgármester, Király Csaba 
alpolgármester is, akik díszoklevél-
lel, ajándékkal köszöntötték a kerületi 
környezetvédelemért hosszú évtize-
dekig eredményesen tevékenykedő 
szakembert.
A környezetvédelmi közalapítvány cél-
ja a meglévő természeti értékek feltá-
rása, megóvása, az épített és termé-
szetes környezet értékeinek védelme, 
az ökológiai egyensúly fenntartása, a 
káros környezeti hatások csökkenté-
se, illetve megelőzése.  Jelentős ered-
ményeket sikerült elérni, mára például 

úgy emlegetik a XV. kerületet, mint 
a parlagfű-mentesítés kiemelkedő 
példáját. 
Fekete Andrásné növényvédelmi 
szakember, a polgármesteri hivatal-
ban ellátott munkájában is ezen a te-
rületen dolgozhatott másfél évtizedig, 
és ezt a tevékenységet egészítette ki 
a kerület környezetéért végzett társa-
dalmi munkája is. 

Nyolc témát vett napirendjére május 28-ai ülésén Rákospalota, Pestújhely és 
Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete. Napirend előtt Juhász Sándor, 
a kerület egyik díszpolgára kért szót. Elmondta, hogy az ipartestület lakossá-
gi segítséggel helyreállította a Pestújhelyi téren egy évvel ezelőtt megrongált 
1848-as emlékművet, és az arról lelopott címert is pótolta. (A példaértékű ösz-
szefogásból megújult emlékművet június 8-án adták át.)

Ezt követően a napirendeket vették sorra a képviselők.
- Elsőként az önkormányzat közbeszerzési szabályzatának módosítását 

hagyta jóvá a testület.
- Ezt követően arról döntöttek a képviselők, hogy a szociális foglalkoztatót, 

mint szociális (költségvetési) intézményt 2008. decemberben megszüntetik, és 
nonprofit gazdasági társasággá, kiemelten közhasznú nonprofit kft-vé alakítják 
át.

- Megtárgyalta a testület az Első Energia-beszerzési Önkormányzati Társulást 
létrehozó megállapodást, majd megvitatta a Közép-Magyarországi Regionális 

Közigazgatási Hivatal több törvényességi észrevételét. Ez utóbbit több pontban 
elfogadhatónak találtak, másokkal azonban nem értettek egyet.

- Megvitatta, majd kihirdette a testület a polgármesteri hivatalban a vagyonnyi-
latkozat-tételi kötelezettséggel járó munkaköröket.

- Döntöttek arról a képviselők, hogy a 2008. évi költségvetésben a civil szer-
vezetek támogatására elkülönített nyolc millió forintból 3,09 milliót átutal a gyer-
meküdültetéssel, táboroztatással foglalkozó 9 helyi szervezet, a lakosság 
részére programokat szervező 8 alapítvány, az egyesületi rendezvényeket, 
kirándulásokat szervező két pályázó, illetve az óvodai, iskolai rendezvényeket 
támogató 10 alapítvány számára.

- A testület döntése alapján a polgármesteri célkeretből a Baptista Szeretet-
szolgálat Alapítványának számlájára 75 ezer Ft-ot utalt át az önkormányzat.

- Jóváhagyta a testület, hogy az Erdőkerülő utca 47. szám alatti telekingatlant 
az önkormányzat zártkörű versenytárgyalás útján 85 millió forint forgalmi érté-
ken a SPAR Magyarország Kft-nek adja a megállapodás aláírásától számítva tíz 
évre, de csak azzal a feltétellel, hogy a kft. a parkoló felújítását, karbantartását 
és üzemeltetését saját költségén vállalja, és a parkolót a közforgalom számá-
ra ingyenesen nyitva tartja.

Másnap az önkormányzat válasz-
tott tisztségviselői – Hajdu László 
polgármester, Gyurcsánszky János, 
Király Csaba és dr. Pálinszki Antal al-
polgármesterek – sajtótájékoztató ke-
retében részletes tájékoztatást adtak 
a média képviselőinek a testület által 
elfogadott fontosabb határozatokról. 

Mielőtt azonban az előző napi ülés 
legfontosabb döntéseiről beszá-
moltak volna, a Kossuth-teremben 
megjelent Galambos Ferenc rendőr 
alezredes, a BRFK kerületi kapitány-
ságának a vezetője kért szót.

- Ezúttal szeretném hivatalosan is 
visszaadni a polgármesternek, raj-
ta keresztül pedig a kerületieknek, a 
tavaly novemberben a Pestújhelyi téri 
talapzatáról ismeretlenek által eltulaj-
donított, Antall József néhai minisz-
terelnöknek emléket állító szobrot.

A Kirchmayer Károly nemrégiben 
elhunyt szobrászművész alkotása 
három diáknak köszönhetően ke-
rülhetett vissza a kerület tulajdoná-
ba. Rákóczi Márta, Török Zsanett 
Fatima és Baumann Gábor május 
8-án iskolájukból hazafelé tartva a 
Rákos-patakban felfigyeltek egy, a 
vízből kilátszó furcsa fémtárgyra. 
Miután egyedül nem tudták a vízből 
kiemelni, ezért a közeli színesfém 
átvevőhelyen segítséget kértek. A 
szobrot felismerő és kiemelő egyik 
férfi értesítette a rendőrséget.

- Antall József szobrát már kétszer 
is eltulajdonították, de szerencsé-
re mindkétszer megtalálták. Antall 

József a kerület szülöttje volt, édes-
apja Pestújhely megalapítói közé 
tartozott. Antall József itt gyerekes-
kedett, ide járt iskolába, itt volt első-
áldozó, ezért magunk is úgy gondol-
tuk, hogy a rendszerváltást követő 
első független miniszterelnöknek 
szobrot állítunk. Sajnos ez a szobor 
sokak szemét szúrta. Első ellopását 
követően Csepelen találták meg. Az 
alkotó, Kirchmayer Károly nem sok-
kal a szobor megtalálását követően 
elhalálozott. A megsérült alkotást 
az önkormányzat felújította, majd 
többszöri rögzítéssel visszahelyez-
te azt a talapzatára. Ismeretlenek 
azonban, nagy szakértelmet tanú-
sítva ismételten eltulajdonították az 
alkotást. Szerencsére a három diák 
jó szemének, és gyorsaságának kö-
szönhetően ismét előkerült a szobor, 
mely nem sérült nagyon, s amelyet a 
család kérésére, immár nem a köz-
téren, hanem Antall József egykori 
iskolájának – ma Pestújhelyi NOK 
– udvarán, tehát zárt helyen he-
lyezünk majd el - közölte a polgár-
mester.

Hajdu László ezt követően a XV. 
kerület képviselő-testületének háláját 
tolmácsolta a diákoknak, akik a kerü-
let vezetőjétől egy-egy elismerő okle-
velet és vásárlási utalványt kaptak.

Az ünnepélyes szoborátvételt kö-
vetően a kerület választott tisztségvi-
selői a testületi ülés döntéseiről szá-
moltak be a sajtó képviselőinek.

- Az ülésen két, a kerület tulajdo-

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

nát, vagyonát érintő előterjesztést 
tárgyalt a testület – mondta Király 
Csaba alpolgármester. – Elsőként 
a szociális foglalkoztató átalakításá-
nak előkészítésére adtak felhatalma-
zást a polgármesternek. A foglalkoz-
tató 1957-ben hozta létre az akkori 
tanács azzal a céllal, hogy a meg-
változott munkaképességűeknek, 
illetve a fogyatékkal élőknek mun-
kát biztosítson. A megalakulása 
óta azonban jelentős mértékben 
megváltozott a gazdasági helyzet, 
s ma már a foglalkoztatónak a pia-
con azokkal a cégekkel szemben 
kell állnia a versenyt, melyek egész-
séges embereket foglalkoztatnak. 
Jelenleg a foglalkoztató éves költ-
ségvetése 154 millió forint, melyből 
körülbelül 80 millió a foglalkoztató 
bevétele, a maradék 74 milliót pedig 
az önkormányzat adja hozzá. Azzal, 
hogy a foglalkoztatót még ez évben 
nonprofit szervezetté alakítjuk át, le-
hetőséget biztosítunk a számunkra, 
hogy önállóan is pályázni tudja-
nak, ezzel növeljék a bevételeiket, 
és csökkentsék az önkormányzati 
támogatás mértékét.

Király Csaba elmondta, hogy a 
testület döntött arról is, hogy a tu-
lajdonában levő Erdőkerülő utca 47. 
szám alatti üres ingatlant tíz évre 
bérbe adja a SPAR Magyarország 
Kft-nek azzal a céllal, hogy az áru-
ház egy ingyenes parkolót alakítson 
ki rajta.

Ezt követően Gyurcsánszky János 
alpolgármester számolt be néhány 
fontos, a kerület egészét érintő do-
logról. Elmondása szerint az önkor-
mányzat már június első hetében 
megkezdi az újpalotai Fő térre ter-
vezett szökőkút kivitelezését, me-
lyet remélhetőleg két hónap múlva 
már a kerület lakói is élvezhetnek. 

Említést tett a parkolóépítésekről, 
az allergiát okozó és balesetveszé-
lyes kanadai nyárfák kivágásáról, 
és azok helyére gömbkőrisek ülte-
téséről. Szót ejtett arról is, hogy az 
önkormányzat idén is muskátlikat 
helyezett a fő utak melletti villany-
oszlopokra. Idén is lesz Virágos 
kerületért pályázat, a Fő tér megvaló-
síthatósági tervének elkészítéséhez 
pályázatot ír ki az önkormányzat, és 
még ebben az évben szeretnék meg-
kezdeni (és befejezni) a Wesselényi 
utcai vásárcsarnok felújítását. 

2008-ban folytatódnak az útfelújí-
tások. A főváros hat fontos kerületi 
útszakaszt, az önkormányzat pedig 
kettőt szándékozik felújítani, illetve 
kerületi beruházásból újabb 8 földút 
kaphat majd szilárd burkolatot. A fej-
lesztési tervek közé tartozik a Régi 
Fóti utat keresztező Szilas-patak 
hídjának a felújítása, illetve a Panel 
Plusz-program is folytatódik.

Dr. Pálinszki Antal alpolgármes-
ter az idei tanév zárását értékelte. 
Elmondta, hogy a városrészben 
az önkormányzat által rendezett 
Pedagógus Nap helyettesíti a köz-
ponti tanévzárót. Idén a rendezvényt 
május 30-án a Csokonai Művelődési 
Házban tartották. Ugyancsak a tan-
évzáráshoz tartozik, hogy a kerület 
felkészült a diákok nyári tábo-
roztatására. A Szántóföld úti nap-
közis táborban, a bernecebaráti és 
balatonvilágosi táborokban egyaránt 
ideális feltételek várnak a nyaralni 
vágyó gyerekekre.

Zárásképpen Hajdu László pol-
gármester még hozzátette, hogy a 
testület a májusi ülésen döntött arról, 
hogy - a civil szervezetekből alakult 
bizottság javaslatát elfogadva - mely 
szervezeteknek és alapítványoknak 
milyen mértékű támogatást adjon. 
Erre egyébként a költségvetésben 8 
millió forintot különített el a kerület.

- A májusi ülésen nem volt szó az 
Észak-Pesti Kórházként közismert 
ingatlanról, de képviselők kaptak 
egy beszámolót, melyben leírtuk, 
hogy a terület hasznosítására kiírt 
nemzetközi pályázat anyagát négy 
jelentkező vásárolta meg, ám kö-
zülük mindössze egy adta azt be, 
és ez az anyag sem arról szólt, amit 
az önkormányzat elvárt volna. Ezért 
szinte biztos, hogy a nyári szünet 
előtti utolsó testületi ülésen (június 
25-én) ismét a képviselők elé kerül 
majd ez az anyag.
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SZÁZ ÉVESSZÁZ ÉVES
Hegedűs Mihályné Anna nénit, a kerü-
leti Százévesek Klubjának legfiata-
labb tagját köszöntötte századik szü-
letésnapja alkalmából Újpalotán Hajdu 
László polgármester, akit erre az öröm-
teli eseményre elkísért Király Csaba al-
polgármester, Kovácsné Márkus Éva, a 
szociális osztály vezetője, Marsovszky 
Györgyné tanácsnok, és Baracskay Éva, 
az ünnepelt körzetének önkormányzati 
képviselője. Nagyné Schéder Györgyi 
és Csongrádiné Békés Julianna, Anna 
néni volt munkahelye, a Chinoin Őszidő 
Nyugdíjas Alapítványának nevében jött 
el. A Micimackó óvoda két kis óvodá-
sa, Kemenesi Máté és Tímár Dorottya 
dallal, verssel köszöntötte a százéves 
Anna nénit.
A család Jászárokszállásról származik, 
Pesten először Angyalföldön éltek soká-
ig, onnan költöztek Pestújhelyre. 
Anna néni 14 éves korában kezdett el 
dolgozni, először a Szikvízgyárban (ló-
istállóban, illetve gyújtóst aprítva), majd 
– édesanyjával és férjével együtt – a 
Chinoin gyárban dolgozott évtizedekig, 
ahonnan művezetőként és szakszerve-
zeti aktivistaként ment nyugdíjba. 
Egy lánya, két unokája, három déduno-
kája van. Lányával együtt lassan két 
évtizede él az újpalotai Páskomliget ut-
cában. Hegedűs Mihályné töretlen élet-
kedvvel éli nyugdíjas éveit, derűjét, 
egészségét a nála évtizedekkel fiatalab-
bak is megirigyelhetnék. 

A kerület gyermekvédelmi hely-
zetét elemezték a szakemberek 
a FIÓKA Gyermekjóléti Szolgálat 
szokásos éves tanácskozásán ta-
vasszal.

A rendezvény háziasszonya 
Révész Magda, a Fióka vezetője 
volt, a bevezetőben Hajdu László 
polgármester köszöntötte a megje-
lenteket. Méltatta azt a változást, 
fejlődést, amely a FIÓKA tízéves 
fennállása alatt végbement ezen a 
szakterületen. Ma az önkormányzat 
a költségvetésének 14-15%-át, 1,1 
milliárd forintot fordít a kerület 
szorosan vett szociális kiadása-
ira. Ha pedig a nem szorosan ide 
tartozó kiadásokat, a lakástámoga-
tásokat, a bölcsődék fenntartását is 
figyelembe vesszük, ez az összeg 
évente eléri a kétmilliárd forintot is. 

A szociális munkások mintegy 
alulnézetből látják a kerület éle-
tét, társadalmát, de, mint mondta, 
polgármesterként maga is naponta 
szembesül a bajba jutottak problé-
máival. Felidézte például a legutóbb 
történteket, amikor egy kétségbe-
esett kerületi polgár reggel telefo-
non hívta fel, hogy segítsen, mert 
ki fogják lakoltatni. Ebben az eset-
ben például kiderült, hogy a család 
túlbecsülte teljesítőképességét, 
kölcsönt vett fel saját tulajdonú la-
kására, amelyet aztán képtelen volt 
teljesíteni. 

Nagyon sokszor találkozom az-
zal a problémával – mondta a 
polgármester – hogy az emberek 
felkészületlenek a mai világ kihí-
vásaira, nagy sebességgel rohan 
mellettük az élet, sokan nem tudják 
követni, a helyüket megtalálni ben-

ne. A szociális szakma feladata 
sok tapintattal beavatkozni ebbe, 
segíteni, ahol lehet, információval 
is, megállítani a rossz folyama-
tokat, hogy legalább a következő 
nemzedék, a gyerekek élete más-
ként alakulhasson. A munkatársak 
naponta találkoznak a szegénység 
különböző formáival, a jövedelmi, 
illetve a lakhatási nehézségekkel. 
A kerületben a regisztrált munka-
nélküliség 1,8 százalékos, a rejtett 
munkanélküliség, a csupán fekete, 
vagy alkalmi munkából élők szá-
ma nehezebben becsülhető meg. 
A gyermekek érdekében végzett 
munka központi helyet kap a szak-
mában. Ezen a területen a gyer-
mekjóléti szolgálat, a családsegítő, 
a gyámhatóság és az egész jelző-
rendszer közös munkájára, együtt-
működésére van szükség. Itt a 
kerületben ez példaértékűen meg-
valósul, alá-fölérendeltség nélkül, 
összehangoltan folyik a munka 
– hallottuk a polgármestertől.

A bevezető után dr. Németh 
László jogászt hallgathatták meg 
a szakemberek, „Szubjektív szösz-
szenetek a kapcsolattartási ügyelet 
jogszabályi hátteréről” címmel. Az 
előadó, aki 16 éve ügyvédként dol-
gozik, előtte pedig tíz évig a gyám-
hatóságnál végzett munkát, az 
elvált szülők gyermekelhelyezési, 
kapcsolattartási eseteit boncolgat-
ta. Felhívta a figyelmet arra, hogy 
sok a joghézag, a bíróság nem dönt 
automatikusan erről, csak kérésre. 
Addig viszont, amíg az ügy tárgya-
lásra kerül, hosszú hónapok telnek 
el, amely alatt pokollá válhat a 
széteső család helyzete. 

Véleménye szerint a bíróságnak 
legkésőbb a legelső tárgyaláson 
nyilatkoztatni kéne a szülőt, hogy 
a per végéig kinél lesz a gyerek, 
és hogyan tarthatja vele a kapcso-
latot a másik szülő. Szemléletes 
példákkal illusztrálta, milyen ret-
tenetes helyzetek alakulnak ki. A 
szülők szinte lopkodják a gyereket 
egymástól, de sok esetben mindez 
nem szeretetből történik, hanem az 
ádáz harc miatt, amely a volt közös 
lakásért folyik. 

Hangsúlyozta, hogy az elhúzódó 
válási procedúrában mindenki 
vesztes, a szülők pszichésen és 
egzisztenciálisan is tönkremennek, 
és a gyermekek is komolyan sérül-
nek. 

Egyértelműen a bíróság segít-
ségével kellene dönteni a gyermek 
elhelyezésének és a szülői kapcso-
lattartásnak a részleteiről is, így ar-
ról, mit jelent a láthatás időtartama. 
A magyar családjog ismeri ugyan a 
közös szülői felügyeleti jog fogal-
mát, de sajnos Magyarországon 
ennek nincsen kultúrája. 

A konferencia további részében a 
jelzőrendszer képviselőinek beszá-
molói következtek. 

Dr. Sigmond Anikó gyermekor-
vos, Mellen Katalin vezető védőnő, 
Kiss Károlyné, a Kontyfa utcai tag-
bölcsőde vezetője, Kissné Zachar 
Piroska óvodavezető (Tóth István 
utcai Óvoda), Banga Mercedes 
gyermekvédelmi felelős (Szent Ko-
rona NOK), Miklós Klára szociális 
munkás (Újpalotai Családsegítő 
Szolgálat), Molnárné Berkó Már-
ta vezető („Aranyhíd” Gyermekek 
Átmeneti Otthona), Andó Erzsébet 
pszichológus (XV. kerületi Nevelési 
Tanácsadó), Kelemen Gábor intéz-
ményvezető (Szociális és Rehabi-
litációs Alapítvány) számolt be a 
tapasztalatairól. 

SZÓLT A VERS, AZ ÉNEK
A Krúdy Kör május elején tartott összejövetelén az anyákat, nagymamákat, fe-
leségeket köszöntötték, hiszen a hónap első vasárnapján az édesanyákat ün-
nepeljük. A kör legutóbbi rendezvényén a tagokon kívül a Kossuth Nevelési-
Oktatási Központ diákjai is részt vettek.
A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Eötvös utcai fiókkönyvtárában Goldoványi Zol-
tán könyvtárvezető köszöntötte a közönséget, lovag Kanizsa József, írót, költőt, 
a Krúdy Kör titkárát. A köszöntő után Kanizsa József Krúdyhoz írt versét mondta 
el, mivel május 12-e Krúdy Gyula halálának 75. évfordulója.
A könyvtárban nemcsak az irodalomé volt a főszerep, hanem V. Hedrik Judit 
festőművész is bemutatkozott, akinek alkotásait Enyedi Béla Krúdy-díjas daltu-
lajdonos méltatta. 
Ezt követően Kanizsa József beszélgetett a művésznővel, aki elmondta: vélemé-
nye szerint fontos, hogy az ember megteremtse maga körül azokat az apró 
örömforrásokat, amikből maga és művészete táplálkozni tud.
Ezáltal kialakít magának egy apró univerzumot, melybe csak ilyen kiállítások 
alkalmával enged belépést a külvilágnak. Művészetéről szólva elmondta, szeret 
a színeknek hízelegni, de a festészethez alázat kell, szereti a hideg-meleg szí-
nek játékát kihasználni, mindig újat tanulni. A festőművésznő bemutatását Enyedi 
Béla Tárkányi Imre: A festőművésznő című megzenésített versével zárta.
Ezután nem várt meglepetés következett. Kanizsa Józsefet a Kossuth Nevelési- 
Oktatási Központ diákjai, Berta Dénesné tanárnő vezetésével tavaszi dalokkal 
és a költő-író Fény-glóriában című kötetéből választott anya-verseivel köszön-
tötték. A szerző alig tudott szóhoz jutni a diákok szereplését követően. Ezt a 
pillanatot ragadta meg Enyedi Béla, aki a Sej, haj búzaszár című Kanizsa verset 
kezdte el énekelni a gyerekekkel. 
A közönség vastapssal jutalmazta az újabb meglepetést. Kanizsa József a 
gyönyörű közös szereplés után a Fény-glóriában című anya-verseket tartalma-
zó kötetéből mondta el a legszebb anya-verseit, az anyósához és feleségéhez 
írt verseit. Ráadásként Enyedi Béla megzenésített gyermekversekkel zárta az 
élménygazdag képzőművészeti, és anyák napi verses-zenés, tavaszi énekekből 
összeállított műsort. 

Nagyszerűen sikerült a Micimackó 
óvoda és a Dalnoki Jenő Labdarúgó 
Akadémia kezdeményezése, az „I. 
Micimackó Ovifoci Torna”. Remél-
jük, ezen a napon új hagyományt si-
került teremteni.

A tornának helyt adó Testvériség 
pályán az eredeti időpontban - a Ki-
hívás Napján - az időjárás nem tette 
lehetővé a rendezvény megtartását, 
ám egy héttel később minden gond 
nélkül zajlott.

A gyermekek és az óvónők külön-
busszal érkeztek a helyszínre, ahol a 

KERÜLETI RAJZVERSENY
A Tavaszi Pedagógiai Hét programsorozat keretében Szabó Gábor szobrász-
művész nyitotta meg a Czabán Általános Iskola Pince Galériájában a kerületi 
alsó- és felső tagozatosoknak meghirdetett rajzversenyre készített alkotások-
ból álló kiállítást. A hivatalos tárlatmegnyitó előtt a Hubay Jenő Zeneiskola 
növendékei fuvolaműsorral köszöntötték a megjelenteket, majd Varga László, 
a Czabán Általános Iskola elnök-igazgatója nyitotta meg a díjkiosztó ünnep-
séget. Az alsó tagozatosok rajzversenyét Fischer Katalin tanárnő szervezte, 
melyre a Kossuth Nevelési-Oktatási Központban került sor még februárban. Az 
iskolai elődöntők után a megmérettetésen negyven tanuló vett részt. A felső 
tagozatosok versenyét Szepesiné Bercsényi Éva, a kerületi rajz munkaközös-
ség vezetője szervezte, amelyet a Czabán Általános Iskolában tartottak meg 
és ott is mintegy negyven felső tagozatos diák vett részt. A kicsik és nagyok a 
nevezési munkákat a versenyre hozták magukkal. A feladat szerint valamilyen 
színes technikával (például pasztell, tempera festék) kellett alkotniuk, a hely-
színen pedig grafikát rajzoltak ceruzával, tollal, szénnel, diófapáccal vagy tussal 
a résztvevők. Igazságosan, a nem tagozatosok és a rajztagozatosok külön 
vetélkedtek egymással, s így alakult ki a két forduló teljesítménye alapján a 
végső sorrend. A különböző korosztályok győztesei és második helyezettjei pe-
dig az elkövetkező napokban, hetekben a fővárosi fordulón bizonyíthatnak is-
mét. Szabó Gábor az értékelés során elmondta, hogy a kerületi verseny azért 
is érdekes, fontos, mert sok gyermek szeret rajzolni, ám nem mindenkiből válik 
festőművész, képzőművész. A tehetséges diákok természetesen megtalálják az 
útjukat a képzőművészethez. Ám a festészet, festmények iránti vonzódást, 
szeretetet mindenkiben fel lehet kelteni. A díjkiosztón a diákok mellett külön 
elismerésben részesült Szepesiné Bercsényi Éva tanárnő a kerületi versenyek 
szervezéséért, a versenyben való aktív közreműködéséért.
A verseny végeredménye:
A „nem tagozatosok” körében:
1-2. oszt.  I. helyezett: Nguyen Valentína 2.o. (László Gy. Isk.)
  II. helyezett: Tóth Ferenc 2.o. (Pestújhelyi NOK)
  III. helyezett: Bánfalvi Atina 2.o. (Kossuth NOK)
A rajztagozatosok körében:
1-2. oszt.  I. helyezett: Filep Gabriella 2.o. (Czabán Ált. Isk.)
  II. helyezett megosztva: Kiss Anett 2.o. (Czabán Ált Isk.)
  Györki Lili 1.o. (Hubay AMI és PSzK)
  III. helyezett: Kapocska Zsófi 2.o. (Czabán Ált. Isk.)
Nem tagozatosok:
3-4.oszt.  I. helyezett: Konczér Zita 3.o. (Károly R. Ker. Szk., Ált. Isk.)
  II helyezett: Kovács Dávid 4.o. (Pestújhelyi NOK)
  III. helyezett: Nagy Dorottya 4.o. (Szent Korona Ált. Isk.)
Rajztagozatosok:
3.-4.oszt. I. helyezett megosztva: Homoki-Nagy Fanni 4.o. 
  (László Gy. G. - Hubay AMI) Szőlősi Attila 4.o. (Czabán Ált. Isk.)
  II. helyezett: Nguyen Péter 4.o. (Czabán Ált. Isk.)
  III. helyezett: Zsolna Melinda 3.o. (Károly R. Ált Isk.- Hubay AMI)
Nem tagozatosok:
5-6. oszt  I. helyezett megosztva: Hosszú Anita 6. o.(László Gy. G.)
  Sáfrány Sára 6. o. (Hubay AMI)
  II. helyezett megosztva:Völgyesi Viktória 6. o.(Hartyán NOK)
  Bouchal Rita 6.o. (Hartyán NOK)
  III. helyezett megosztva: Horváth Zoltán 5. o. (Károly R. Ált. Isk.) 
  Paragi Dániel 6. o. (Száraznád NOK - Neptun u.)
Rajztagozatosok:
7-8. oszt.  I. helyezett: megosztva: Fürdős Adrienn 8.o. (Czabán Ált. Isk.)
  Solti András 8. o. (Pestújhelyi NOK - Hubay AMI)
  II. helyezett: Iványi Dániel 8. o. (Károly R. Ált. Isk.- Hubay AMI)
  III. helyezett: Tóth Viktor 8.o. (Czabán Ált Isk.)
Nem tagozatosok:
7-8. oszt. I. helyezett megosztva: Hajnal Réka 7. o. (Dózsa Gy. Gimn.)
  Bogdány Barnabás 7.o. (László Gy. Gimn.)
  II. helyezett: Hegedűs Adrienn (Hartyán NOK)
  III. helyezett megosztva: Sánta Klementína (Hartyán NOK)
  Kovács Noémi 8. o (Kossuth NOK)

TÁJÉKOZTATÓ
Az üzletek éjszakai nyitva tartási rendjéről szóló  9/2008. (IV.02.)ök. rendelet 
betartását a Polgármestei Hivatal és a kerületi Rendőrkapitányság rendszere-
sen ellenőrzi. Május 15-e óta 35 üzlet ellenőrzésére került sor, amely alapján 
megállapítást nyert, hogy az érintettek döntő többsége (32) jogkövető ma-
gatartást tanúsít. A rendeletet be nem tartó 3 üzlet (Bezerédi, Fő, Rákos út) 
üzemeltetője ellen eljárás lefolytatására kerül sor.

Dr. Nagy Antal jegyző

A GYEREKEK NE A GYEREKEK NE 
LEGYENEK VESZTESEKLEGYENEK VESZTESEK

OVI-FOCI TORNA

Dalnoki Akadémia edzői segítségével 
felsorakoztak a megnyitóhoz.

Az eseményt Hajdu László a kerü-
let polgármestere nyitotta meg, aki fi-
gyelmével is kitüntette a rendezvényt. 

Vendégeink voltak még: Baracskay 
Éva a Micimackó óvoda vezetője, Dal-
noki Ildikó a Dalnoki Akadémia név-
adójának leánya, Varga József kerü-
leti sportreferens, Lévai Andrea az 1. 
FC Femina csapatának egykoron sok-
szoros válogatott labdarúgója és Illés 
József a Testvériség SE elnöke. 

A főszerep a megnyitó után a kis 
focistáké lett. 

Három órán keresztül kisebb-na-
gyobb megszakításokkal, összesen 
22 mérkőzésen rúgták a labdát. A 
jókedvükről és kitartásukról az ideá-
lis időjárás és a kiválóan előkészített 
helyszín mellett a gyümölcs, vitamin-
szeletek, valamint a rengeteg ásvány-
víz gondoskodott (Ezen a délelőttön 
esélye sem volt a chipsnek, kólának).

A torna röviddel dél előtt végződött 
és a következő eredményt hozta: 1. 
Micimackó óvoda „egyes számú csa-
pat”, 2. Aulich utcai óvoda, 3. Mézes 
óvoda „akácméz csapat”. Minden 
résztvevő csapat egy-egy díszes ser-
leget, Kihívás Napi pólókat, labdákat 
vihetett haza. 

Az első három helyezett mellett ter-
mészetesen mindenkinek gratulálunk, 
hiszen ezen a napon mindenki nyert! 
Új ismerősöket, barátokat, élménye-
ket, tapasztalatokat!
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Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala

NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve 
LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), 
a helyi kábeltelevízióban, 

az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján 
kifüggesztett ingatlanait, 

nem lakás célú helyiségeit.   
Bővebb információ:

Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, 
Bp. XV. kerület Bácska u.14. 
Telefon: 305-3168, 305-3327

ÖNKORMÁNYZATI 
TULAJDONÚ LAKÁSOK 

BÉRBEADÁSA
Pályázaton kívüli eljárásban, 

adósságátvállalás alapján
A Budapest, Főváros XV. kerületi 
Önkormányzat tulajdonában lévő 
lakások és nem lakás céljára 
szolgáló helyiségek bérbeadá-
sának feltételeiről szóló 26/2003. 
(VI. 30.) számú önkormányzati 
rendelet (továbbiakban: Rende-
let) legutóbbi módosítása ered-
ményeként lehetőség nyílik azon 
önkormányzati tulajdonú lakások 
bérleti jogának megszerzésére 
melyek lakbér és/vagy közüze-
mi díjtartozás miatt üresednek 
meg. 
A bérleti jogra az a személy jogo-
sult, aki megfelel a Rendeletben 
foglalt feltételeknek és megál-
lapodás alapján a lakásra fel-
halmozott adósságot részben 
vagy egészben átvállalja.
Az ajánlattevőnek ajánlatában 
meg kell jelölnie azt az összeget, 
amelyet át tud vállalni, illetve azt, 
hogy milyen komfortfokozatú, 
szobaszámú lakást kíván sze-
rezni.
A bérbeadói jogokat a Képvise-
lő-testület Lakásgazdálkodási 
Bizottsága gyakorolja.
A bérleti jogviszony a hatályos 
jogszabályok szerint jöhet létre, 
s a jövedelemtől függően lehet 
szociális, költségelvű illetve pia-
ci alapú.
Az ajánlatokat a Budapest, XV. 
kerület Vagyon-és Lakásgazdál-
kodási Osztályán (Budapest, XV. 
kerület Bácska u. 14. Telefon: 
305-31-38, 305-3124) ügyfélfo-
gadási időben lehet benyújtani. 
Az ajánlatok benyújtására 2008. 
június 1-től, folyamatosan van le-
hetőség.
A lakások megtekintésére és a 
felhalmozott adósságok össze-
gének megjelölésére a későbbi-
ekben kerül sor.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
az egycsatornás gyűjtőkémények (termofor kémények)

 felújításának támogatására 
(LFP-2008-LA-7)

Az önkormányzati és területfejlesztési miniszter pályázatot hirdet az egycsa-
tornás gyűjtőkémények (termofor kémények) felújításának támogatására. 
A benyújtás határideje: 2008. 09. 30. A támogatás célja az 1985-ig épült 
lakóépületek üzemelő, gáztüzelő-berendezések égéstermékeinek elvezeté-
sére szolgáló egycsatornás gyűjtőkéményeinek (termofor kémény) bizton-
ságtechnikai felújítása. 
Pályázhatnak a társasházak és lakásszövetkezetek saját tulajdonú épü-
leteik, valamint a helyi önkormányzatok saját tulajdonú bérházaik termofor 
kéményeinek biztonságtechnikai felújításának elősegítésére. .
A pályázat keretén belül a legalább 8 lakással rendelkező lakóépületekben 
lévő kettősfalú illetve egyesített falú gyűjtőkémények, valamint az ezekhez 
kapcsolódó füstcsövezés olyan felújítási munkálataira igényelhető támoga-
tás, amelynek eredményeként biztosítható a tüzelőberendezések által elő-
állított, jelenleg a termofor kéményekbe vezetett égéstermékek biztonságos 
elvezetése, azok lakásokba illetve egyéb helyiségekbe történő és az életbiz-
tonságot veszélyeztető visszaáramlásának megakadályozása. Az egyéb, 
nem lakáscélú helyiségekre jutó kéményszakaszok felújítási költségeihez 
az állami támogatás nem vehető igénybe. A felújítás során az épületben lévő 
valamennyi használatban lévő termofor kéményt - az állapotának megfele-
lően - fel kell újítani. A pályázat tárgya csak teljes épület, vagy dilatációval 
határolt épületrész lehet.
A pályázat lehet kétlépcsős, vagy egylépcsős: 
a)Kétlépcsős ha az önkormányzat is támogatja.
Ebben az esetben az önkormányzat nyilvános pályázatot ír kéményeinek 
biztonságtechnikai felújításának önkormányzati meghatározza a nyújtani 
kívánt támogatás mértékét, formáját önkormányzati közreműködés módját, 
eszközeit.
Első lépcsőként a pályázó társasházak és lakásszövetkezetek a felújítási 
pályázatot az önkormányzat felé nyújtják be, amennyiben vállalják a felújítá-
si költségek minimálisan az Önkormányzati pályázatban megjelölt mértékű 
saját erőből történő finanszírozását. Az önkormányzati döntést követően 
második lépcsőben az önkormányzat által is támogatott pályázatokat - az 
Önkormányzat dokumentumaival kiegészítve - a pályázó társasházak, ill. 
lakásszövetkezetek továbbítják az Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztériumnak. 
b) Egylépcsős a pályázat, ha a pályázó a tulajdonában lévő épületre, épü-
letrészre vonatkozóan vállalja a teljes felújítási költség állami támogatáson 
felüli részének saját erőből történő finanszírozását, és a pályázatát közvet-
lenül nyújtja be a minisztérium felé. Az igényelt állami támogatás mér-
téke a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség maximum 
40%-a, de lakásonként legfeljebb 80.000,- Ft lehet. A költségmegosztás a 
támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség vonatkozásában 
a következő: az állami támogatás legfeljebb a bekerülési költség 40%-a, de 
nem haladhatja meg a 80.000 Ft/lakás összeget; önkormányzati támogatás 
és a pályázó saját ereje együtt legalább a bekerülési költség 60%-a.
Az igényelt állami támogatás lakásonkénti mértékénél minden esetben a 
pályázattal érintett lakások száma vehető figyelembe.
Az Önkormányzat, mint támogató - az adott épület, épületrész esetében - a 
pályázó kedvezményezettől részben vagy egészben átvállalhatja a pályázót 
terhelő saját részt. Ahol az önkormányzat nem biztosít támogatást, a pályázó 
kedvezményezettnek kell vállalnia a bekerülési költség legalább 60%-ának 
biztosítását saját erőként.

Csak akkor lehet biztonságos a 
kerület, ha több rendőr szolgál a 
városrészben, - az önkormányzat 
ezt felismerve úgy döntött, lakóházat 
építtet az itt szolgáló rendőröknek. 
Az elképzelés szerint az önkormány-
zat a rendőrszakszervezettel együtt a 
Palotás utca 2-8. szám alatti ingatlant 
jelölte ki erre a célra.

Az elképzésekről a május 20-án 
megtartott lakossági fórum kereté-
ben tájékoztatták az érintett lakókat. 
A fórumot Király Csaba alpolgármes-
ter vezette, aki elmondta, hogy a la-
kásokat elsősorban a kerületi rend-
őröknek építik, a szabad kapacitást 
pedig a főváros szintjén kívánják fel-
használni.  

Az építkezés kezdetén egybekerí-
tik a táblával is jelzett építési telket, 
így a meglévő csaknem 35 parkoló 
az építkezés idejére megszűnne, de 
a munkálatok végezetével  visszapó-
tolják.

A környező házak lakóit arról is tá-
jékoztatta, hogy az épület megépíté-
se után azzal kell számolniuk, hogy 
nem a Rákos útra, hanem az új házra 
és környezetére lesz rálátásuk. Az 
alpolgármester hangsúlyozta: két-
ségtelen tény, hogy az építkezés vál-
tozásokat hoz a környéken, ám a la-
kóknak tudniuk kell, hogy a rendőrök 
beköltözésével javul kerületünk 
közbiztonsága.

A ház méreteiről elmondta, hogy a 
környező lakóépületeknél, azaz a Só-
dergödör lakótelep házainál sem-
miképpen nem építik magasabbra. 
A lakásszám esetében kérdés az, 
hogy milyen méretűre alakítják ki az 
otthonokat. Előzetes szándék sze-
rint kívánnak 30-40 négyzetméteres 
lakásokat építeni, és azok négyzet-
méterenkénti árát 240-260 ezer fo-
rint közötti összegre tervezik, amit 
a rendőrök számára is megfizethető 
lakásárnak gondolnak. 

A beszámolót követően kérdéseket 
tettek fel a lakók. Felmerült, hogy az 
önkormányzat hogyan kívánja orvo-
solni majd a parkolási gondokat. Az 
egyik felszólaló megkérdezte, hogy 
mennyi időt vesz igénybe a beruhá-
zás és az épület földszintjén kialakí-
tanak-e üzlethelyiségeket, továbbá a 
környék házainak közös képviselői 
kapnak-e tájékoztatást arról, milyen 
lesz az épülő ház. Több lakos annak 
a véleményének adott hangot, hogy 
a fákat, növényeket szakszerűtlenül 
ápolják, és a szolgáltató cég nem ta-
karítja az önkormányzat zöldfelülete-
it. Kérdésként felmerült az is, hogy a 
meglevő, korhadt fa kivágását kinek 
kell bejelenteni. Mivel más témában 
is lehetett kérdezni, hozzászólni, az 
egyik lakó ismételten felhívta a figyel-
met a Károlyi Sándor utcában uralko-
dó áldatlan közlekedési állapotokra 
és ennek alátámasztására aláírá-
sokat tartalmazó dokumentumokat 
adott át az önkormányzat és a hivatal 
jelen levő munkatársainak. 

A válaszokat Práth Ferenc, a hi-
vatal városüzemeltetési osztályának 
munkatársa kezdte. A parkolás-

sal kapcsolatban elmondta, hogy 
egyirányúsítják a Palotás és a 
Csokonai utcát, így megoldhatóvá 
válik majd a parkolók visszapótlása.

Király Csaba azzal egészítette ki, 
hogy a majdan beköltöző rendőrök 
a saját telken belül helyezik el a ko-
csijukat, ezért várhatóan nem alakí-
tanak ki üzlethelyiségeket a földszin-
ten, hanem az a valószínűbb, hogy  
parkolóhelyeket alakítanak ki   a 
ház aljába. Az alpolgármester azzal 
folytatta, hogy a beruházó ígérete 
szerint, ha minden előkészítő munkát 
elvégeztek, akkor a kivitelezést jövő 
év tavaszán elkezdik, és őszre fejezik 
be. Az épület kialakításának terveiről 
természetesen tájékoztatják a kör-
nyék házainak közös képviselőit.

A zöldfelület gondozással kap-
csolatban Práth Ferenc elmondta, 
hogy a főútvonalak menti növények 
ápolása a fővárosi önkormányzat fe-
ladata. A fakivágásról pedig minden 
esetben a helyi polgármesteri hivatalt 
kell értesíteni és dr. Nagy Antal jegy-
ző levélben engedélyezi a fa eltávo-
lítását és arról is tájékoztat, hogyan 
kell pótolni a fát. Szóba került a Régi 
Fóti út és az Epres sor sarkán levő 
terület elhanyagolt állapota. Ezzel 
kapcsolatban Balázs Zoltán Ádám 
főépítész elmondta, hamarosan ren-
deződik a telek sorsa. Elmondta, az 
ingatlanon várhatóan egy élelmiszer 
áruház épül, erre kértek ugyanis 
nemrég engedélyt. 

A Károlyi Sándor utcával kapcsola-
tosan Mihály Zoltán képviselő szólalt 
fel, aki kifejtette, hogy egyeztetéseket 
folytattak a rendőrséggel traffipaxok 
kihelyezéséről, és kérték, hogy az 
utcában mindenképpen tegyenek ki 
mérőműszert. Arra is felhívta a figyel-
met, hogy a sebesség korlátozását 
helyi szinten kell megoldani. 

A lakossági fórum végén Kovács 
György a rendőrszakszervezet kép-
viseletében megköszönte a lakóknak 
az érdeklődést. Elmondta: a céljuk 
az, hogy megállítsák a rendőrsé-
gen belüli elvándorlást, és ezen 
segíthet az otthonteremtés. Törek-
vésükben partnerre találtak az ön-
kormányzatban, ami nagymértékben 
segíti a céljuk megvalósítását. El-
mondta azt is, elsősorban lakóházat 
akarnak építeni, nem pedig üzlethe-
lyiségeket az érintett telken. 

Az Együtt Újpalotáért Kulturá-
lis és Szociális Érdekképviseleti 
Egyesület a FŐTÁV Zrt munkatár-
sainak bevonásával, a távfűtési 
költségek csökkentési lehetősé-
geiről szervezett fórumot. 

A FŐTÁV, a felhasználók számá-
ra is olcsóbb szolgáltatás biztosítá-
sa érdekében programot dolgozott 
ki a távfűtés megújítására. Magyar-
országon a problémát általában a 
lakóházak rossz hőszigetelése és 
az elavult fűtési rendszerek jelentik. 
Az ÖKOPlusz program az utóbbi 
probléma kiküszöbölését célozza. 
Korszerű fogyasztó oldali beren-
dezésekkel ma már elérhető, hogy 
a lakások fűtése egyedileg szabá-
lyozható és elszámolható legyen. 
A lakóközösség a költségosztást 
így nem a fűtött terület alapján, ha-
nem korszerű szabályozó, költség-
osztó berendezések segítségével 
valósíthatja meg. Aki kevesebbet 
fogyaszt, kevesebbet is fizet. A 

FŐTÁV a program keretén belül 
teljeskörű szolgáltatást kínál: 
- 10 % alapdíjkedvezményt,
- ajánlatot a megvalósításra (mű-
szaki tartalom, költségvetés, finan-
szírozás),
- a támogatási pályázat összeállí-
tását,
- a finanszírozás biztosítását,
- a tervezés és kivitelezés bonyolí-
tását, ellenőrzését,
- utógondozást, tarifa-tanácsadást, 
garanciák nyújtását.

A csatlakozó társasházak közös 
képviselőinek így nem kell verseny-
tárgyalásokkal, pályázatokkal, fog-
lalkozniuk. A fűtési rendszer kor-
szerűsítése lakásonként mintegy 
150 ezer forintból kivitelezhető, és 
a befektetett pénz viszonylag rövid 
idő alatt meg is térül. A kormány  35 
%-os vissza nem térítendő támo-
gatást vállalt a sikeresen pályázó 
felhasználói közösségek (társas-
házak, lakásszövetkezetek) szá-

mára. A program keretében meg-
valósítandó fűtéskorszerűsítéssel 
12-15%-os energia megtakarítás 
érhető el, amely az épület homlok-
zati hőszigetelésével és korszerű 
nyílászárók beépítésével növelhető 
tovább. Az állami támogatáson fe-
lüli, hozzávetőleg 100 forintos sa-
ját forrás finanszírozása zömében 
a korszerűsítés eredményeként 
jelentkező megtakarításból fedez-
hető. A futamidőtől (10, 5, vagy 3 
év) függően, a havi törlesztőrészlet 
lakásonként 1.000 és 3.000 Ft kö-
rüli összeget jelent, a programhoz 
csatlakozó lakóközösségek tulajdo-
nosai számára. 

A FŐTÁV kedvezményes tarifával 
hívható ÖKOPlusz kék vonalának 
száma: 06-40-201-215. Az ügy-
félszolgálati irodáikban kialakított 
ÖKOsarkokban pedig személye-
sen kérhető felvilágosítás munka-
társaiktól, akik a beépítésre kerülő 
szabályozó, költségmegosztó esz-
közök bemutatásával szemléltetni 
is tudják az új, korszerű megoldá-
sokat. 

Felhívjuk a lakosság figyelmét, 
hogy a kerületben új Ke-
rületi Városrendezési és 
Építési Szabályzat lépett 
hatályba.
Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpa-
lota Önkormányzat  Képviselő-
testülete az április 30-i ülésén 
elfogadta a Rákospalota, Pest-
újhely, Újpalota Városrendezési 
és Építési Szabályzatáról szóló 
11/2008. (V.15.) ök. rendeletét.

A kihirdetett rendelet norma-
szövege a mellékletekkel együtt 
megtekinthető az önkormányzat 
ügyfélszolgálati irodáján nyitva-
tartási időben.

Ügyfélfogadás rendje:

hétfő: 8 00 - 18 00

kedd: 8 00 - 16 30

szerda: 8 00 - 18 00

csütörtök: 8 00 - 16 30

péntek: 8 00 - 12 30

TÁJÉKOZTATÓ
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Június 20. péntek
00.00-11.00 Képújság
11.00 A Krúdy Irodalmi Kör rendezvé-
nyének felvétele
12.00 -18.00 Képújság
18.00 Élen a tanulásban élen a sport-
ban - díjkiosztó ünnepség felvétele
19.00 -24.00 Képújság 
Június 21. szombat 
00.00-11.00 Képújság
11.00 Kerületi Sportkörkép A BLF, a Palota SE 
és a Femina SC mérkőzéseinek  közvetítése
12.00-18.00 Képújság
18.00 Közös gondolkodás -  40 éves 
lesz az Újpalotai lakótelep. Civil szerve-
zetek  fóruma
19.00-24.00 Képújság
Június 22. vasárnap
00.00-11.00 Képújság
11.00 Kórustalálkozó az  evangélikus 
nagytemplomban
12.00-18.00 Képújság
18.00 Beszélgetés Medveczky Ádám 
Liszt-díjas karmesterrel
22.00-24.00 Képújság
Június 23. hétfő
00-11.00 Képújság
11.00 Sportmozaik
12.30-18.00 Képújság
18.00 Rózsás Leticia. A Hartyán NOK 
színjátszó csoportjának előadása
22.00-24.00 Képújság
Június 24. kedd
00.00-11.00 Képújság
11.00 A Krúdy Irodalmi Kör rendezvé-
nyének felvétele
12.00-18.00 Képújság
18.00 A képviselő-testület május 28-i 

ülésének felvétele I. rész 
22.00-24.00 Képújság
Június 25. szerda
00.00-11.00 Képújság
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár 
Magazin
12.00 -18.00 Képújság
18.00 A képviselő-testület május 28-i 
ülésének felvétele II. rész
19.00 -24.00 Képújság
Június 26. csütörtök
00.00-11.00 Képújság
11.00 Sajtótájékoztatók a Városházán
12.00-18.00 Képújság
18.00 Kerületi Magazin
19.00-24.00 Képújság
Június 27. péntek
00.00-11.00 Képújság
11.00 Összeállítás a Városünnep ese-
ményeiről
12.00 -18.00 Képújság
18.00 Közös gondolkodás -  40 éves 
lesz az Újpalotai lakótelep. Civil szerve-
zetek  fóruma
19.00-24.00 Képújság
Június 28. szombat
00.00-11.00 Képújság
11.00 Tájékoztató a budapesti közterek 
megújítási  programjáról. Vendégek a 
Stúdió Metropolitana munkatársai    
12.00-18.00     Képújság
18.00 Vendégünk: Vitai Ildikó előadó-
művész
19.00 -24.00 Képújság
Június 29. vasárnap
00.00-11.00 Képújság
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár 
Magazin

12.00-18.00   Képújság
18.00 Egyházi kórusok találkozója az 
Evangélikus Nagytemplomban
19.00 -24.00 Képújság
Június  30. hétfő
00.00-11.00 Képújság
11.00  Beszélgetés rendőri vezetőkkel a 
kerület közbiztonságáról
12.00-18.00 Képújság
18.00  Sportmozaik
19.00 -24.00 Képújság
Július 1. kedd
00.00-11.00 Képújság
11.00 Összeállítás a Városünnep ese-
ményeiről
12.00 -18.00 Képújság
18.00 Beszélgetés az  önkormányzat 
bizottságainak tevékenységéről 
19.00-24.00 Képújság
Július 2. szerda
00.00-11.00 Képújság
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár 
Magazin
12.00 -18.00 Képújság
18.00 Tájékoztató a budapesti közterek 
megújítási  programjáról. Vendégek a 
Stúdió Metropolitana munkatársai    
19.00-24.00 Képújság
Július 3. csütörtök
00.00-11.00 Képújság
11.00 Vendégünk : Vitai Ildikó előadó-
művész
12.00-18.00 Képújság
18.00 Kerekasztal-beszélgetés a kerü-
letben élő országgyűlési képviselőkkel
20.00-24.00 Képújság
A XV. ker. KTV műsorainak részletes 
ismertetését nézőink megtalálhatják 
a KTV Teletext 300-307 oldalain,a 
KTV  honlapján, valamint a Képújság 
lapjain. Tel: 410-0540

PROGRAMAJÁNLAT

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA 
június 20 - július 3.

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66. 
Tel: 307-7285, 307-6191

SZENT IVÁN-ÉJI KERTI KONCERT
Június 21. 19-02 óra  Bűvölés-bájo-
lás, tűzugrás; 20 órakor koncert: Illyés 
Zsuzsanna – fuvola, Fischerné Bihari 
Andrea - zongora. Az esten zongorán 
közreműködik: Harai Erzsébet. Hangu-
latos kertben grillételekkel, borokkal és 
csapolt sörrel várjuk! Belépő: 1.000 Ft
Megjelent nyári tábori ajánlónk! Je-
lentkezési határidő: június 25. 
Számítógépes tábor Balatonfüreden 
Július 27-augusztus 2. között. Számító-
gépezni a Balatonon? Nem lehetetlen! 
Ha elmúltál tíz éves és nemcsak számí-
tógépezni, hanem strandolni, napozni és 
kirándulni is szeretsz, gyere velünk Bala-
tonfüredre! Sok-sok új ismeretet szerez-
hetsz, és persze új játékokkal is megis-
merkedhetsz!  A tábor díja: 37.000 Ft
Számítógépes tábor Augusztus 25-29.
Szövegszerkesztés, Windows, Word, 
Excel, Internet. Ismerősen csengenek 
ezek a szavak? Szeretnél a nyári szü-
netben is - de nem iskolai informatika 
órához hasonló módon - a számítógép-
ről, programokról még többet tudni? 
Akkor gyere velünk táborozni, és Károly 
bácsitól nemcsak „komoly” dolgokat, 
hanem sok-sok számítógépes játékot is 
megismerhetsz!  A tábor díja ebéddel és 
uzsonnával: 13.000 Ft
„Mesevár” kézműves tábor augusztus 
25-29. Várunk téged, ha elmúltál 6 éves, de 
nem vagy még 14, és szívesen látogatnál el 
az ősi Kínába! Megtudhatod, milyen eszkö-
zeik, fegyvereik, tárgyaik voltak, megismer-
heted az öltözéküket és megkóstolhatod a 
kínai ételeket is! És persze mindezeket 
saját magad el is készítheted! A tábor díja 

ebéddel és uzsonnával: 13.000 Ft
Kezdő tánc tábor augusztus 25-29.
Szeretnéd elsajátítani a legnépszerűbb 
klasszikus társastáncokat? Ha elmúltál 8 
éves, de még nem vagy 14 táborunkban 
megismerheted a keringő, tangó, Cha-
cha-cha, rocky tánclépéseit. A tábor díja 
ebéddel és uzsonnával: 13.000 Ft
Barlangász tábor Július 21-25.
Ha a nyarat nem TV nézéssel, hanem 
inkább kirándulással, túrával töltenéd 
szívesen, ha elmúltál már 8 éves, ha 
érdekel, hogy mit csinálnak a profi hegy-
mászók és barlangászok, sőt Te magad 
is kipróbálnád, táborunkban a helyed! 
Minden nap izgalmas helyekre juthatsz 
el. A tábor díja: 13.000 Ft. A táborokról 
bővebb információ telefonon, szóróla-
punkon vagy honlapunkon.

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.

Tel: 419-2006
Június 24. 20-24 óráig
Szent Iván éjszakai mulatság
Lesz muzsika, éjfélkor tűzugrás.
Június 23-27-ig, 8-17 óráig
Varázslatos színek tábor 4-8 évesek-
nek. Vezeti: Kissné Breczek Margit. Ára: 
16.000.-Ft (háromszori étkezéssel, prog-
ram és anyagköltséggel együtt). Előze-
tes egyeztetés után a tábor 1-1 napjára 
is lehet jelentkezni: ára 4000.-Ft
Július 7-11-ig, 9-17 óráig
Művészetek tábora 6-12 éveseknek
Ára: 16.000.-Ft (háromszori étkezéssel, 
program és anyagköltséggel együtt)
Előzetes egyeztetés után a tábor 1-1 nap-
jára is lehet jelentkezni: ára 4.000.-Ft
Július 7-11-ig, 10-18 óráig
Tűzzománc tábor felnőtteknek
Ára: 19.000.-Ft (anyagköltséggel együtt)
Még 4 fő jelentkezését tudjuk elfogadni.

Augusztus 25-29-ig, 9-17 óráig
Tűzzománc tábor 12-16 éveseknek
Még 10 fő jelentkezését tudjuk elfogadni.
Ára: 16.000.-Ft (anyagköltséggel és há-
romszori étkezéssel)

Újpalotai Közösségi Ház 
1158 Zsókavár utca 15. 

Tel: 410-0836
KŐ-PAPÍR-OLLÓ Kézműves-drámajá-
tékos tábor 8-12 éves gyerekeknek. A 
táborban egy közösen kitalált mesét 
keltünk életre, melyhez a bábokat és 
kellékeket kreatív technikákkal ma-
gunk készítjük el. Az előadást a szü-
lők és érdeklődők a tábor zárónapján 
megtekinthetik. Táborvezetők:  Ér-
sek-Csanádi Gyöngyi és Krista Anita 
Időpont: augusztus 25-29. között napon-
ta 8-16 óráig (ügyelet 7.30 – 17.30 óráig) 
Részvételi díj napi háromszori étkezés-
sel: 14.000 Ft
FILMES TÁBOR FIATALOKNAK
Öt nap felfedezés kamerával. Rövid, 
kísérleti és animációs filmek készíté-
se Újpalotán. A táborra olyan középis-
kolás, főiskolás fiatalok jelentkezését 
várjuk, akik szívesen részt vennének 
egy közös filmes munkában. Minden 
nap filmklubbal zárul. Táborvezető: 
Varga Gábor Időpont: augusztus 25 - 
29 között naponta 14-20 óráig. Részvé-
teli díj: 12.000 Ft. Információ: 06/30-407-
6275 (Nagy-Simon Patrícia)

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c

Tel: 410-5536
Fantázia kézműves alkotótábor június 
16-27., és augusztus 25-29. között 5-16 év 
közötti gyerekeknek. Ára: 15.000 Ft/hét
Reneszánsz történelmi és kézműves 
tábor augusztus 11-15. között 6-15 éves 
gyerekeknek. Ára:15.000 Ft/fő
A Csokonai Művelődési Központ intéz-
ményeinek részletes programját keres-
se honlapunkon: www.csokonaimk.hu

KISS PÉTER kerületünk egyéni ország-
gyűlési képviselőjének (MSZP) fogadó-
órája június 25-én délután 16.30 órakor 
lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocs-
kai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

Z

Az MSZP frakció képviselői egyé-
ni fogadóóráikon is sok szeretet-
tel várják a lakosokat. Marsovszky 
Györgyné (Rákospalota, 6. sz. vk.) 
június 26. (csütörtök) 17 óra Általános 
Iskola (XV. Szentkorona útja 5.). Király 
Csaba (Pestújhely, 8. sz. vk.) június 
19. (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár 
utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár 
u. 1.). Németh Angéla (Újpalota, 16 
sz. vk.) június 26. (csütörtök) 16 óra 
László Gyula Gimnázium, Általános 
Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). 
Molnár István (Rákospalota) június 
30. (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szak-
középiskola (XV. Sződliget u. 24-30.). 

Z

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy 
Árkosi Sándor és Gyurcsánszky 
János fogadóórájának időpontja az 
önkormányzati munka hatékonyabb el-
látása érdekében megváltozott. Árkosi 
Sándor ezentúl minden hónap második 
keddjén várja az érdeklődőket 17:00 
órától a Bogáncs u. 51-53. sz. alatti álta-
lános iskolában, Gyurcsánszky János 
pedig minden hónap második keddjén 
17:30-19:00 óráig a Nádastó park 31. 
sz. alatti Lakásszövetkezet Irodában.  
 

„Mi itt vagyunk!” Ki mit tud? 
Pódium rendezvénysorozat nyugdí-
jasoknak. Kedves Örökifjú Barátunk! 
Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a „Ki 
mit tud?” Pódium következő előadására 
2008. június 18-án (szerdán) 14 órai 
kezdettel kerül sor a Csokonai Műve-
lődési Házban (XV. Eötvös u. 64-66.). 
A zenés, szórakoztató rendezvényen az 
összes műfaj, kategória képviselteti ma-
gát egy-egy színes előadás keretében. 
Minden kedves érdeklődőt szeretettel 
várunk! 

Hajdu László, Kiss Péter 
országgyűlési képviselők

Z

A Nagycsaládosok Újpalotai Egye-
sülete ruhavásárt szervez június 
18-20-ig 10 és 14 óra között. Gyermek 
és felnőtt ruhanemű 20 Ft-tól. 
Cím. Árendás köz 1-3.

Mihály Zoltán önkormányzati kép-
viselő a nyár folyamán is változat-
lan helyen a Hubay téri közösségi 
házban és változatlan időpontban, 
azaz minden hónap első keddjén 
17 órától tartja fogadóóráját. Előze-
tes telefon egyeztetés alapján /06 20 
9857 162/ más időpontban is kész-
séggel állok a tisztelt kerületiek ren-
delkezésére.  

Nem világít? - hívjon! 
A Budapest köz- és díszkivilágítását 
üzemeltető kft. arra kéri a fővárosia-
kat, hogy ha kiégett közterületi lám-
pát vagy életveszélyesen megrongált 
oszlopot látnak, jelezzék munkatársa-
iknak.
A cég szerelői folyamatosan ellenőr-
zik az utcák, terek, parkok világítását, 
a kandeláberek épségét, de a gyor-
sabb javítás érdekében számítanak 
az Önök segítségére is.
A közvilágítási hibákat a 238-38-38-
as, a 289-40-70-es vagy a 06-40/38-
38-38 helyi tarifával hívható telefon-
számon jelezhetik. A meghibásodás-
ról a következő elektronikus címre is 
tehetnek bejelentést: bdk@bdk.hu
 

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA 
A Budapest Főváros XV. kerületi Pol-
gármesteri Hivatal és a Magyar Vörös-
kereszt XV. kerületi Szervezete vér-
adást szervez június 19-én (csütör-
tökön) 10-18 óráig az Újpalotai Közös-
ségi Házban. 1167 Bp. Zsókavár u. 15. 
Kérjük hozza magával TAJ kártyáját, 
személyi igazolványát és lakcímkár-
tyáját. Minden véradó ajándékot kap.

Z

5. évfolyamtól induló, emelt szintű 
informatika képzésünkre várjuk az 
érdeklődő tanulókat. EDDIG 90 SI-
KERES VIZSGA! Jól felszerelt gépter-
mek, oktatás heti 4 órában, vizsgale-
hetőség kerületi vizsgaközpontban. 
1158 Bp., Pestújhelyi út 38.; 
Tel.: 417 3263; 
honlap: www.pestujhelyinok.extra.hu 

Z

Ne dobják ki elromlott háztartási és 
egyéb készülékeiket, mert azok szét-
szerelése munkalehetőség nagycsa-
ládosok részére. Átvétel: hétfő-péntek-
ig, 11-12 óráig a Bp. XV. Árendás köz 
1-3 sz. alatt.
Nagycsaládosok Újpalotai Egyesülete 

VENDÉGSÉGBEN A MEDICIEKNÉL
Hétfőnként általában zárva tart a Szépművészeti Múzeum, de március 30-án 
egy rendhagyó kiállítás-látogatás miatt mégis benépesültek a patinás termek. 
Kiss Péter, a Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszter és Mihály Mária, a Szép-
művészeti Múzeum főigazgató-helyettese a fogyatékkal élőket képviselő civil 
szervezetek tagjait fogadta, hogy közösen tekintsék meg a „A Mediciek fény-
kora – Élet és művészet a reneszánsz Firenzében” című kiállítást, valamint az 
ugyanebben a témában a vakok és gyengénlátók számára berendezett „Ta-
pintható tárlatot”.
A meghívottak között voltak a XV. kerületi, Gubó utcai otthon halmozottan sérült 
lakói is. A kiállításra Kiss Pétert illetve a XV. kerületből érkező csoportokat elkí-
sérte Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő is.
Kiss Péter kancelláriaminiszter köszöntötte a rendkívüli tárlatlátogatásra érke-
ző érdeklődőket. Mint mondta, mára kultúrateremtő módon, immár negyedik 
alkalommal rendezik meg a Szépművészeti Múzeum munkatársai ezt a kiállí-
tást, amely a szó valódi értelmében hárít el akadályokat a hátránnyal élők elől. 
Az akadálymentesítés ugyanis nemcsak arról szól, hogy építsünk mozgássé-
rültek által is használható feljárókat, lifteket, hanem a technikai akadályok 
elhárításánál nagyobb kihívás az ember és ember közti, a fejekben lévő, 
szellemi-lelki téren akadályozó gátak lebontása. Az igazi feladat a többségi 
társadalom tudatának átformálása, hogy megértő és befogadó legyen a sérült 
embertársai iránt is. 
Mihály Mária főigazgató-helyettes a házigazda szívélyességével köszöntötte 
a vendégeket. A kopt-, a Zsigmond- és a perui kiállítás után negyedszerre a 
Mediciek világába vezet el a tapintható tárlat – mutatta be. Nemcsak látás-
sérülteknek ajánlják, hanem mindenkinek, aki szereti kézbe venni, a tapintás 
élményével is jobban megismerni a kiállított tárgyakat. Egy leegyszerűsített, 
reneszánsz korabeli szobabelsőt alakítottak ki, ahol a látogató a hosszú asz-
tal körül mintegy a Mediciek vendége lehet. Megismerkedhet tapintással a 
család címerével, családfájával, Itália térképén kitapinthatja, hogy hol is éltek, 
kézbe veheti használati- és dísztárgyaikat, ruházatukat, ékszerüket, kódexü-
ket. A firenzei dóm makettjén megismerheti a kupola formáját, nagyszerűségét. 
Minden felirat Braille-írással is olvasható, és a látogatók a tárlatvezetők irá-
nyításával tudhatnak meg részleteket a „látottakról”. Ez alkalommal Tettamonti 
Zsófia tárlatvezetésével járhattak körbe, de magnón keresztül is kaphattak se-
gítséget.

KONYHABÚTOR, 
ELŐSZOBABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.

Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

HA ÖNÖK ÚJ TÁRSASHÁZI 
KÖZÖS KÉPVISELŐT KERESNEK 

A MEGOLDÁS 

NYCS-ÉPÍTŐ KFT. 
IRODA: BP. XIV. FŰRÉSZ U. 22.
TEL.: 06-30-869-4645

honlap: www.nycs.hu 

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő

javítása garanciával.
Tel.: 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276
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VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS 
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170

e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,

eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserszolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

OSB-lap, BETONYP, 
GIPSZKARTON

és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP

Faforgácslap, zsindely, Onduline tetőfedő 
lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

MŰSZAKI  BIZOMÁNYI
Hűtő, mosógép, TV, stb.

ADÁSVÉTEL
1152. Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676
Nyitva: 9–17-ig

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

Rendelési idõ: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W

W
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XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat 

ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES 

FÉKHATÁSMÉRÉS.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

AUTÓJAVÍTÁS

E L A D Ó
Családi ház a XV. kerületben

karosszéria munkához kialakított 2 állásos, 
teljesen alápincézett műhellyel,

TELEPHELY ENGEDÉLLYEL.
A 220 nöl ingatlanon lévő 2 szintes, 

összkomfortos, teljesen felújított családi ház 
2 generáció részére is alkalmas. 

(Nagykereskedésre is megfelelő)
T.: 06-30-500-8312, 06-30-9412-865

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

Megnyílt!

KERÉKPÁRBOLT 
és SZERVÍZ
XV. Rákos út 117.

MERIDA, MONTANA
kerékpárok

SHIMANO, SRAM 
alkatrészek és felszerelések.

Teljes körű kerékpárszervíz.
Tel.: 06-70-455-4578;

06-30-9403-163

Megnyílt!

KKKKERÉÉÉÉÉKPÁRBOLT

napellenző, szúnyogháló

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ 

és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

Allergia, reuma,  szénanátha, 
emésztési zavar, fájdalom, 

immunerősítés, bőrbetegség, 
gyulladások biofizikai kezelése 

orvossal!
Természetgyógyászat

www.getmed.hu 

INGYENES 
BEMUTATÓ ÉS PRÓBA!

Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádastó u. 25. I. em.

Ügyfeleinknek ajándékba
SPA MÉREGTELENÍTÉS!

Nyugdíjasoknak ajándék!

Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong 
rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, 
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok, 
burkoló és dísztéglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkezik, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

ÉPÍTŐ- ÉS TÜZELŐANYAG 
KERESKEDÉS

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.

Nyitva tartás: 
H-P 7-17; Szo 7-12

Telefon: 
308-0052, 306-9338, 306-9673

MEGÚJULT A PESTÚJHELYI ÚTI 

TÜZÉP 
AZ ISKOLÁVAL SZEMBEN

www.epitoanyagokhaza.hu
KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK

FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET
SZAKTANÁCSADÁS
HÁZHOZSZÁLLÍTÁS
5 CM-ES HOMLOKZATI

HŐSZIGETELŐ RENDSZER 
Btto 1280,- FT/M2-TŐL

TEL.: 419 9570
06 20 5656 210

NYITVA: 
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17h

SZOMBAT 7-13h

MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMEK 
PINCÉTŐL A TETŐN ÁT 

A KERTIG!

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ 
ipari telephelyek, raktárak, 

műhelyek, irodák közvetítése 
a IV. és XV. kerületben.
�: 06 30 949 1835, 

06 70 317 0777
w w w . m e d a i l l e . h u

OLCSÓN
szövetmintával 

székek kárpitozása
asztalos munkával
együtt: 1500 Ft-tól
Tel.: 419-2952

06-20-495-3377

MATEMATIKA, FIZIKA
korrepetálást vállal 

általános- és középiskolásoknak 
nagy gyakorlattal 

rendelkező szaktanár. 
Tel.: 06-20-356-2796

MAGDI PEDIKÜR
Újra megnyílt!
XV. Fő u. 82.

(Fodrász üzletben)
06-20/456-9236

BÉBISZITTER
GYERMEKFELÜGYELET
Bébiszitter oklevéllel rendelkező, 

gyermekeket szerető, 
friss nyugdíjas nő 

munkát vállal a kerületben. 
Érdeklődni: 10-12 óra között

Tel.: 06-30/488-1050
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LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS
A kerületi lakosok számára —  szolgáltatások kivételével — legfeljebb 20 szóig ingye-
nes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott terjedelmi lehetőségek figyelem-
bevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és tele-
fonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Nyaraló kiadó Balatonalmádiban zárt 
parkolós, 4 főre, 7 ezer forint/nap. 
Tel.: 06-30-9329-853.
Újpalotán 70 nm-es két és félszoba hal-
los felújítandó lakás eladó. 
Irányár: 10,5 MFt. 06-30-365-8387.
Vennék építkezésből megmaradt 1”-os 
pallót. 06-20-394-0095.
Eladó a XV. ker. Csobogós utcában egy 
+ két félszobás, étkezős, gardrob szo-
bás, erkélyes, 59 nm-es társasházi la-
kás. Irányár: 13 MFt. 06-20-464-3306.
Eladó 270 literes BOSCH mélyhűtő láda 
10 eFt és Hajdu centrifuga 7 eFt. 
Tel.: 306-5396, 06-30-437-0741.

Elcserélném 55 m2-es, IX. emeleti ön-
kormányzati lakásomat kisebbre csen-
des, parkos részen van. Minden megol-
dás érdekel. 06-30-6020-510. 
Eladó egy 70 darabból álló világirodalmi 
sorozat olcsón. „Milliók könyve”. 
Tel.: 416-5244.
Eladó eredeti német Singer varrógép 
(Schutzmarke) és 2 db összecsukható 
kemping ágy. 410-5838. 
Fiatalos, frissnyugdíjas nő, 30 éves ke-
reskedelmi gyakorlattal munkát vállalna 
részmunkaidőben, vagy heti 1-2 alka-
lommal. 306-8187, 06-20-2246-799. 
Rákospalotán vállalkozás részére na-

gyon jó adottságú, 95 nm-es ingatlan-
rész bérbe adó. Ugyanitt eladó: fény-
csőarmatúrák, Calor II. gázmelegítő, 
Karancs gáztűzhely, Gardénia akkus 
sövény-nyíró, „Balaton” piros beton hul-
lámkő. 306-4695.
Eladó kedvező áron 1 db „Ormon E3 
Tens” ideg-izom stimulátor készülék és 1 
db „Med Color” hegyikristály lámpa tar-
tozékokkal, elemtöltővel, kezelési köny-
vekkel. 418-9715 du. 13 és 15 óra között.
Allergiások, asztmások! Új „Kirby” taka-
rítógép 599 eFt helyett 480 eFt-ért sürgő-
sen eladó. Atkák ellen kiváló. 418-6757.
Nagyobbra cserélném 47 nm-es, két 
szobás, panel önkormányzati, III. emele-
ti lakásomat. A lakás felújított, a szobák 
parkettások, az előszoba, konyha, fürdő 
járólapos. Ráfizetni nem tudok. 
Tel.: 06-70-7740-580.
Családi házat keresek a XV. kerületben 
24 millió forintig. 06-20-4740-975.
A XV. kerületi Szilas parkban tégla épí-
tésű, cseréptetős házban 81 nm-es két-
szintes lakás eladó. Konyha, két fürdő, 
egy nappali, négy háló, pincetárolóval. 
Vízóra és fűtésmérő órával.
Irányár: 20,5 MFt. 06-30-9246-518.

BLF-GYEREKEK
Sopronban rendezték meg május 
elején a Kosárlabda Országos Gyer-
mek Bajnokság döntőjét. A tavaly 
szeptember óta zajló selejtezőkből a 
legjobb 16 csapat jutott be erre a ver-
senyre. Budapestről négy (a MAFC, a 
Vasas, a Zuglói Sasok, és a XV. kerü-
leti BLF) csapat kvalifikálta magát. A 
XV. kerületi csapat budapesti listave-
zetőként utazott, bár az említett négy 
budapesti csapat között minimális volt 
a tudásbeli különbség.
A soproni döntőben a tizenhat csapa-
tot négy négyes csoportra osztották. 
A sors szeszélye folytán a BLF to-
vábbi két budapesti csapat, (a Zuglói 
Sasok és a Vasas) mellett a szintén 
kosaras fellegvárnak számító Domb-
óvárral került egy csoportba. A cso-
portmérkőzések során a Vasast és a 
Dombóvárt sikerült legyőzniük - BLF 
Palota – Vasas MKB Euroleasing 
74:64, Dombóvári KS - BLF Palota 
46:89 - míg a zuglói csapattól sajnos 
vereséget szenvedtek (BLF Palota – 
Zuglói Sasok 75:86). 
A BLF így csoport másodikként zárta 
a selejtezőt, ami automatikusan az 
első nyolcba való jutást jelentette. A 
folytatásban, az egyenes kieséses 
szakaszban a szombathelyi Falco 
legyőzése már túl nagy falatnak bi-
zonyult - Falco KC Szombathelyi SI 
- BLF Palota 86:60 -, és ez a papír-
forma vereség azt jelentette, hogy a 
palotai gyerekek a 4-8. között foly-
tathatták tovább. Itt először a bajai 
csapatot sikerült megverniük - BLF 
Palota – Bajai Bácska FKE 79:65 -, 
az 5. helyért viszont egy újabb „kosár-
labda nagyhatalomtól”, az Atomerő-
műtől szoros mérkőzésen kikaptak. 
(Atomerőmű SE - BLF Palota 90:78). 
Ez az eredmény a BLF számára az 
országos bajnokságban a 6. helyet 
jelentette.
A sikercsapat edzői: Lipták Mi-
hály,  Farkas László, a segédedző: 
Spóring Gergő és a csapat: Ács 
Bence, Balaton Gábor, Gál Bence, 
Mészáros Bence, Mészáros Csaba, 
Mile Zsombor, Nickmann Marcell, 
Révész Ádám, Rónai Péter, Sípos 
Gábor, Szűcs Péter, Ungi Keve, Dóka 
Benjamin, Kis Ádám.
- Serdülő csapatunk is az orszá-
gos nyolcas döntőre készül, az 
esemény  május végén Szombathe-
lyen lesz – mondta Kovács István a 
BLF elnöke. – A mini korosztályos 
csapatunk is június elején a kerület-
ben megrendezendő országos finálé 
résztvevője. Ezek az eredmények azt 
bizonyítják, hogy a klub utánpótlás-
szinten továbbra is az ország legjobb 
egyesületei közé tartozik.

LEGJOBBAK A SPORTBAN 
ÉS A TANULÁSBAN

Hagyományos ünnepséget tartottak május végén a polgármesteri hivatal dísz-
termében, ahol immár 12. alkalommal adták át az „Élen a tanulásban, élen a 
sportban” díjakat. A díjnak feltétele volt, hogy a pályázó minimum 4,5-ös ta-
nulmányi eredménnyel, és mellette kiemelkedő sportteljesítménnyel: legalább 
budapesti I-III., országos I-VI., nemzetközi I-VI. helyezéssel „rendelkezzen”. 
Az önkormányzat vezetői – Hajdu László polgármester és Németh Angéla, 
a MOS Bizottság elnöke – idén nyolc iskolából (Czabán Általános Iskola és 
Óvoda, Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola, Hartyán 
NOK, Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda, 
Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda, Kossuth NOK, László Gyula 
Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda, Szent Korona Általános Iskola és 
Óvoda) 24 tanulót díjazott. 
Az említett két önkormányzati vezetőn kívül az ünnepségen részt vett még dr. 
Pálinszki Antal alpolgármester, Mihály Zoltán MOS Bizottság alelnöke, valamint 
a díjazottak szülei, edzői, testnevelő tanárai és az oktatási intézmények igazga-
tói is. (A díjazottak kis létszáma azzal volt magyarázható, hogy a szöveges érté-
kelés miatt az alsó tagozatosok nem tudtak részt venni a pályázaton, ők majd a 
kiváló sportoló díj jutalomra számíthatnak az év végén.) 
A díjazottak között 13 sportág képviselői voltak jelen.
- Ismét jó sportoló, jó tanuló gyerekeket ismerhetünk el, akik eredményeikkel 
öregbítették a kerület hírnevét. Büszkék lehetnek rájuk az önkormányzat kép-
viselői, a szülők, tanítók, az iskolájuk, az edzők. Nagyon örülünk, hogy ilyen 
sokan jegyezték el magukkal a sporttal. Így ezek a diákok más káros dolgokkal 
nem kerülnek kapcsolatba. Legyetek büszkék, hogy jellemetekkel, sportteljesít-
ményetekkel emelitek a kerület rangját - mondta a polgármester.

A 2007/2008-as tanév díjazottjai:
Andrejszki Dóra, a Dózsa Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola 9. 
osztályos tanulója, és a kerületi Sportiskola Sport Egyesület teniszezője. Bányik 
Tamás, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola 8. osztályos tanulója, és az 
Újpesti Torna Egylet atlétája. Testnevelő tanára: Pusztai András. Csánki Ale-
xandra, a Kolozsvár Általános Iskola 6. osztályos tanulója és a Nihon Újpalotai 
Sport Egyesület karatézója. Csincsák Anna Fanni, a Szent Korona Általános 
Iskola 8. osztályos tanulója, és a Korona Diáksport Egyesület atlétája. Danka 
Noémi, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola 5. osz-
tályos tanulója, és a Palota Táncművészeti Iskola és Sport Egyesület akrobati-
kus rock and roll versenyzője. Fekete Bianka, a Szent Korona Általános Iskola 7. 
osztályos tanulója, és az Újpesti Torna Egylet atlétája. Gecse Nikolett, a Szent 
Korona Általános Iskola 8. osztályos tanulója, és az Újpesti Torna Egylet atlétája. 
Gerendai Zsófia, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola 8. osztályos ta-
nulója, és a Sportiskola Sportegyesület tollaslabdázója. Hajnal Dávid, a Dózsa 
György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola 10. osztályos tanulója, 
és a Fortuna Karate Sportegyesület versenyzője. Kovács Márk, a László Gyula 
Gimnázium, Általános Iskola 7. osztályos tanulója, és a Hort Sport Egyesület ké-
zilabdázója. Marosvölgyi Beatrix, a Szent Korona Általános Iskola 8. osztályos 
tanulója, és a Budapesti Vasutas Sport Club karate versenyzője. Mátyási Eme-
se, a Kolozsvár Általános Iskola 5. osztályos tanulója, és a Központi Sportiskola 
Sportegyesület öttusázója. Mezei Annamária, a Szent Korona Általános Iskola 
5. osztályos tanulója, és a Korona Diáksport Egyesület atlétája. Molnár Diána, 
a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola 8. osztályos 
tanulója, és a Palota Táncművészeti Iskola és Sportegyesület akrobatikus rock 
and roll versenyzője. Nickmann Marcell, a László Gyula Gimnázium, Általános 
Iskola 5. osztályos tanulója, és a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda 
Klub versenyzője. Papp Mónika, a Kolozsvár Általános Iskola 6. osztályos ta-
nulója, és a Magyar Testgyakorlók Köre kajakozója. Pulai Noémi, a Károly Ró-
bert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola 5. osztályos tanulója, és 
az Aquaventura Sport Egyesület szinkronúszója. Révész Dávid, a László Gyu-
la Gimnázium, Általános Iskola 12. osztályos tanulója és a Budapesti Vasutas 
Sport Klub vízilabdázója. Sáfrán Judit, a László Gyula Gimnázium, Általános 
Iskola 6. osztályos tanulója, és a Kavicsos Diáksport Egyesület tollaslabdázója. 
Sánta Klementina, a Hartyán NOK 8. osztályos tanulója, a Budapesti Vasutas 
Sport Club úszója. Stekinger Andrea, a Czabán Általános Iskola 5. osztályos 
tanulója, és a Czabán Diáksport Egyesület labdarúgója. Szécsényi Vivien, a 
Hartyán NOK 5. osztályos tanulója, és a Nihon Újpalotai Sportegyesület karate 
versenyzője. Takács Klaudia, a Kossuth NOK 6. osztályos tanulója, és a Nihon 
Újpalotai Sportegyesület karate versenyzője. Varga Dániel, a László Gyula 
Gimnázium, Általános Iskola 5. osztályos tanulója, és a Dynamic Karate Sport-
egyesület versenyzője.
Az „Élen a tanulásban, élen a sportban” díjátadás hagyományaihoz tartozik, 
hogy a kerület vezetői elismerik az iskolák közötti pontverseny nyerteseit is. A 
teljes tanéven át tartó versengésben a kerületi diákolimpián való részvétel és 
eredmény szerint szereznek pontot az iskolák, három kategóriában. 
A nyerteseknek a díjakat dr. Pálinszki Antal alpolgármester adta át. A nagy lét-
számú, illetve emelt testnevelés óraszámú iskolák között a Kolozsvár Általános 
Iskola 3.128 ponttal végzett az első helyen. Igazgató: Nádai Miklósné, testne-
velők: Csombokné Lukács Ágnes, Garay János, Gálfalvi Zsuzsanna, Tamás 
József. 
A kisebb létszámú iskolák versenyét a Szent Korona Általános Iskola 3.637 
ponttal nyerte. Igazgató: Gressó Tiborné, testnevelők: Kaszibáné Csapó Csilla, 
Menyhárt Ágnes, Szabó Imre, Szöllösné Patinszki Andrea. 
A középiskolák versenyében a Dózsa György Gimnázium győzött  692 ponttal. 
Igazgató: Ábri László, testnevelők: Ambrus Veronika, Birkás Enikő, Horváth Ani-
kó, Mester Attila, Vígh Zsolt, Zakariás Mária.
Az elismerések átadása után dr. Pálinszki Antal mondott pohárköszöntőt. 
- A Fővárosi Önkormányzat közel 40 éve díjazza a legjobb tanulókat és sporto-
lókat, a kerület tizenkét éve. A főváros a díjazás 30. évfordulójára meghívták az 
elmúlt évtizedekben jutalmazottakat, akik között számos bajnok foglalt helyet. 
Reméljük, hogy a kerületi díjazottakra is ilyen szép sikerek várnak majd.

Kell-e jobb hír annál, hogy a Palota 
Röplabda SC felnőtt és utánpótlás női 
együttese ismét felkerült az NB I-be? 
Aligha. Ugorjunk hát mindjárt fejest a 
kellemes témába és adjuk át a szót 
a sikerek első számú kovácsának, 
Szalayné Sebők Éva vezetőedzőnek.

- Miután az utolsó, formaságot je-
lentő meccsünket is megnyertük a 
tavaszi záró fordulóban, máris készül-
hettünk a feljutást eldöntő rájátszásra 
- mesélte az egykori világválogatott. 
-  A három részvevős, kétfordulós ve-
télkedésnek Szolnok adott helyszínt, 
az ellenfeleink pedig az Eger és a 
Nyíregyháza voltak. Először az Eger 
és a Palota RSC összecsapására 
került sor, amelyen rendkívül szoros 
játszmákat követően 3-1-es győzel-
met könyvelhettünk el.   

- Mivel a röplabdázók összeállítását 
ritkán olvashatjuk, ezért kérem, adja 
meg a felállásukat!

- Balogh Beatrix, Oláh Vivien, Pé-
ter Krisztina, Chován Ágnes, Valasik 
Marietta és Keppel Barbara alkotta 
a kezdő hatost. Hozzájuk jött a já-
ték közben folyamatosan cserélhető 
libero, Bezsenyi Gyöngyi. Csereként 
szóhoz jutott még Gellér Katalin, Kósa 
Enikő, Fazekas Barbara, Őrsi Anna és 
Szalay Viktória is. 

- A sorsolás jóvoltából ezt követően 
megnézhették másik riválisuk, a Nyír-
egyháza Eger elleni összecsapását.

- Közel egyenlő játékerőt képviselt 
a két csapat, s végül a magasabb já-
tékosokkal és egy rendkívül jó feladó-
val rendelkező egriek nyertek 3-2-re. 
A kötelező szünetet követően került 
sorra az első forduló utolsó próbájára, 
amelyen kondicionális fölényünket is 
érvényre juttatva, sima három játsz-
mában lett miénk a győzelem.     

- Ugyanott a junior csapatok is ösz-
szemérték tudásukat.

- Igen, és nagy örömömre a fiatalok 
is remekül játszottak. Mindkét fordu-
lóban mindkét ellenfelüknél jobbnak 
bizonyultak és ezzel az első helyen 
zártak. 

Rendkívül jóleső érzés volt látni, 
hogy a felnőttek mögött is komoly 
játékerőt képező utánpótlás együt-
tesünk áll, akikre mind jobban lehet 
majd számítani a felnőttek között is.

- Kicsit előreszaladtunk, hiszen a 
felnőttek visszavágóiról még nem ej-
tettünk szót.

- Egy hét múlva ismét Szolnok kö-
vetkezett. Mivel a nyitómeccsen az 
egriek 3-1-re verték a Nyíregyházát, 
ezzel eldőlt, hogy csak az Eger lehet 
a riválisunk. A magabiztos, 3-1 arányú 
végeredmény után viszont már NB 
I-es játékjoggal a zsebükben léphet-
tek pályára a lányok a Nyíregyháza 
ellen. A nyírségiek becsülettel küzdöt-
tek, de a 3-0-ás vereséget nem kerül-
hették el.

- A felnőttek és a juniorok párhuza-
mos sikerét követően feltehetően nem 
fukarkodott az elismerő szavakkal.

- Ritkán szoktam dicsérni a játé-
kosaimat, de most megtettem. Az 
évközi, rendkívül lelkiismeretesen 
elvégzett edzések, a kifogástalan 
hozzáállás és az ennek megfelelő 
csapatszellem meg is hozta a gyü-
mölcsét. Külön hangsúlyoznám, hogy 
ez a gárda mindössze négy felnőtt 
korú játékossal rendelkezik, a többiek 
még juniorok, akik közül öten például 
a két hétvége között érettségiztek. A 
huszonkét éves átlagéletkorú társa-
ságnak komoly jövője lehet, ha úgy 
alakulnak a dolgok.   

- Ilyen szép siker után, az NB I-es 
bemutatkozás előtt hivatalból optimis-
tának kell lennie.

- Elvileg az is vagyok, a gyakorlat 
azonban nem ilyen egyszerű. Ám van-
nak azért dolgok, amelyek egy kicsit 
keserűvé teszik a szám szélét, hiszen 
a pénz jelenléte egy bizonyos szinten 
felül elkerülhetetlen az érvényesülés-
hez.

- Beszéljünk konkrétan: mennyire 
lenne minimumként szükségük ah-
hoz, hogy az NB I-ben elengedhetet-
len költségeiket fedezni tudják?

- Mindenféle rongyrázás nélkül, 
csak a valóban szükséges kiadásokat 
számolva, nagyságrendileg tízmillió 
forint kellene. Legfőbb szponzorunk, 
az önkormányzat és személy szerint 
a nagy sportbarát, Hajdu László pol-
gármester eddig is támogatott, s most 
is az NB I-es indulásra bíztatnak. Arra 
nem is merek gondolni, hogy ez a le-
hetőség elúszik, bár a végső döntést 
csak június végére ígérik.  
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